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VEB 2023 APP
EGY APPLIKÁCIÓ – SZÁMTALAN ÉLMÉNY
A BAKONY-BALATON RÉGIÓBAN

TÖLTSD LEÉS MERÜLJ EL A KULTÚRÁBAN!
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JÚLIUSI PROGRAMOK
Balaton – Bakony – Veszprém 
2023-ban Veszprém városa a Bakony és Balaton 
régióval közösen viseli az Európa Kulturális Fővárosa 
címet. | 116 együttműködő település. | Több, mint 
300 kulturális, művészeti és közösségi projekt. | 
Közel 3000 program egész évben.
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„A csendhez közeli zene.” Így jellemzi 
Vikman Pál művészeti vezető azokat a 
műveket, melyek felcsendülnek a Veszprémi 
Régizenei Napok előadásain július 17. 
és 26. között a Veszprémvölgyi Jezsuita 
Templomban 22-én, 27–28-án pedig a 
Tihanyi Bencés Apátságban.

A különleges hangulatú fesztivál a 
középkortól a bécsi klasszikáig tartó 
korszakot	idézi	fel,	ahol	a	korabeli	zeneművek	
kisebb	előadói	apparátussal	és	halkabb	
hangszereken	szólalnak	meg.	E	műfajok	
nagy koncerttermekben nem élnek meg, 
igazán kisebb kamaratermekben, templomi 

A RÉGIZENE CSENDJE  
A MAI KOR EMBERÉNEK  
IS SOKAT AD

A Veszprémi Régizenei Napok története 
egy évtizedre nyúlik vissza. Nagy Csaba 
lantművész	2013-ban	hívta	először	régizenét	
játszó	művésztársait	és	a	közönséget	a	
zeneművészeti	fesztiválra,	melyet	pár	éve	
az Orlando Énekegyüttes szervez. Vikman 
Pál,	a	rendezvény	művészeti	vezetője	úgy	
fogalmaz:	kicsit	missziós	tevékenység	is,	hogy	
megismertessük az emberekkel a régizenét.  
„Sok	kutatómunkával	jár	elmélyülni	a	
régizene	előadásmódjában,	hiszen	már	a	zene	
lejegyzésének módja is rengeteget változott a 
századok	során.	Nem	beszélve	a	hangszerekről,	
némelyiket	csak	korabeli	festményekről,	
leírásokból ismerjük. A historikus 
előadásmód	mozgalma	komplex	munkát	
igényel, hiszen a ’végtermék’ zenetudós, 
előadó	és	hangszerkészítő	folyamatos	
együttműködésének	eredménye.” 
Az elmúlt évek tapasztalata, hogy a régizene 
avatott	előadása	nagy	hatással	van	a	mai	
kor emberére. Lassulásra, megállásra, 
odafigyelésre,	elmélyülésre,	ha	úgy	tetszik,	
meditációra ösztönzi a közönséget, zenei 
műveltségtől	szinte	függetlenül.	 
„Zajos világban élünk, nagyon sok az 
információ, a hang, a vizuális hatás, melyek 
közül	igen	nehéz	kiszűrni	a	lényeget.	Ebben	
a	világban	az	elcsendesedésre,	a	finomabb,	
természetből	születő	zenére,	az	idővel	való	
nagyvonalúbb bánásmódra szüksége van az 
embereknek. Jó átélni ma is a teljességet 
hirdető	zene,	a	valódi,	akusztikus	hang	
szépségét”	–	tette	hozzá	a	művészeti	vezető.	

Vikman Pál ajánlja: 
•  A fesztivál alapítója, Nagy Csaba 
lantművész	június	19-i,	Metamorfózisok	
című	Kapsberger-műsorát	ajánlom	
szeretettel. 

•		Személyes	kedvencem	a	spanyol	Tasto	
Solo	együttes,	akik	ezúttal	Aragóniai	
Beatrixhoz,	Magyarország	reneszánsz	
királynéjához	fűződő	programmal	
érkeznek,	melyet	20-án	Veszprémben	
hallhat	a	nagyérdemű,	Gentili	spiriti	
című	Landini-koncertjüket	pedig	22-én	
Tihanyban. 

•  Nem hagyhatom ki a Bruno Cocset 
vezette francia Les Basses Reunies 
koncertjét	23-án,	igazi	csemege,	Bach	
A	fúga	művészete	című	művének	
előadása,	ezúttal	négy	viola	da	gambán	
és csembalón.

•  Korabeli leírásokból ismerjük a vihuela 
da	mano	nevű	instrumentumot,	melyet	
a	világhírű	María	Cristina	Kiehr	szoprán,	
Jonatan Alvarado tenor és Ariel 
Abramovich	lantművész	június	24-i	
koncertjén is hallhat a közönség.

•		Először	játszik	nálunk	a	Capella	Savaria	
21-én	és	Tihanyban	június	27-én	a	
Haydn	Barytontrio	Budapest.	

akusztikában vagy lakáskoncerteken kelnek 
életre – amely terekben a közönséggel való 
kapcsolat sokkal közvetlenebb. 



Július 7. és 16. között 10 napon át a finom 
ételek és borok, valamint a jazz, a blues, a 
funk és még sok más igényes zenei műfaj 
randevúzik a fesztiválozó közönséggel 
Veszprémben, az Óváros téren. A Rozé, Rizling 
és Jazz Napok hosszú évek óta visszatérő 
programként idén is a „10 nap, 30 borász, 30 
koncert” szlogen jegyében fogadja vendégeit.

Az ingyenesen látogatható gasztrokulturális 
rendezvényen	mindennap	három	fellépő	
műsorát	élvezheti	a	közönség,	miközben	ízlése	
szerint kóstolhat a rendezvény gasztronómiai 
kiállítóinak	különlegességeiből.
A Rozé, Rizling és Jazz Napokon a terroir 
szemlélet	jegyében	főként	a	balatoni	borrégió	
vezető	pincészetei	vannak	jelen.	Idén	többek	
között a Jásdi Pincészet, a Figula Pincészet, 
a	Szent	Donát	Borkúria,	a	Guden	Birtok,	a	
Káli Kövek is jelen lesz, de vendégországként 
Szlovénia	borai	is	várják	a	közönséget,	sőt	akár	
Mionetto prosecco is kóstolható lesz. 
A	kitűnő	borok	mellé	pedig	a	Creative	Kitchen	
és a Pápai Ízek vegán food truck kínálata, az 
Oliva Étterem tapas & antipasti különlegességei 
és a Tihany sajtbisztró falatkái ígérnek 
felejthetetlen gasztroélményt. Az Óváros téri 
színpadon	magyar	fellépőket	hallhatunk,	10	
nap	alatt	30	kiváló	koncerten	szórakozhat	a	
közönség. A bor, a zene és a nyár semmihez 
sem hasonlítható hangulatát a VeszprémFest Én 
házam – Én tornyom – Én városom rajzpályázata 
nyerteseinek	a	Tűztoronyra	és	a	Városházára	
kivetített színes alkotásai teszik teljessé.

További információ: veszpremfest.hu

KÖSZÖNTŐ
Július a legizgalmasabb hónap 
Veszprémben minden évben, de idén, 
az	Európa	Kulturális	Fővárosa-évadban	
különösen mozgalmas lesz. Nem telhet el 
veszprémi	nyár	a	méltán	népszerű	és	több	
tízezer embert megmozgató UtcaZene 
Fesztivál vagy a lágy, nyári dallamokat hozó 
Rozé, Rizling és Jazz Napok, továbbá a 
világsztárokat felvonultató VeszprémFest 
nélkül	sem.	Ám	idén	még	ennél	is	nagyobbat	
szól a július Veszprémben, hiszen a GyárKert 
is	neves	zenekarokat	és	előadókat	hoz	el	a	
színpadára. Jön például Iggy Pop, aki miatt 
1989-ben	egészen	Bécsig	elutaztam,	hogy	
halhassam, most pedig csak a kertig kell 
elmenni. A GyárKertig.

Porga Gyula, polgármester

BOR, JAZZ ÉS FUNK  
AZ ÓVÁROS TÉREN
10	napon	át	ingyenes	programokkal	vár	a	Rozé,	 
Rizling és Jazz Napok
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Bare Jams (UK) Charles Pasi (FR) Che Sudaka (CO/RA/E)

CQMD (FR) Daiana Lou (IT) Estrela Gomes (P) Félix Rabin (FR)

Henry Facey (UK) Hugo Barriol (FR) Keanan Eksteen (ZA)

Krakow Street Band (PL) Markus Koehorst (NL) Martin Harley (UK) 

Moonshiners (P) Nathan Johnston (IRE) Noble Jacks (UK) 

Opsa Dehëli (FR) Reuben Stone (NZ) 

Rob Heron & The Tea Pad Orchestra (UK) Roe Byrne (IRE) 

Sean Koch (ZA) Sebastian Schub (UK) Siricaia (P) Sissos (AUS) 

Slim Paul (FR) Tanga Elektra (D) The Hillbilly Moonshiners (NL)
... és az idei utcazenész verseny 20 döntőse.

VESZPRÉMI UTCAZENE FESZTIVÁL
www.utcazene.hu



NÉGY NAPON ÁT SZÓL 
A ZENE A VESZPRÉMI 
UTCAZENE FESZTIVÁLON
Feltörekvő	hazai	zenészek	versenye	és	nemzetközi	 
előadók	fellépései
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Keanan Eksteen
Árvai Noémi, booking
Télen	épp	potenciális	fellépők	után	vadásztam,	
mikor	egy	Spotify-listában	meghallottam	e	két	

számot:	Dixie	Clouds	/	Lost	My	Way.	 
A hangzás alapján biztos voltam benne, hogy 
dél-afrikai, és ha így van, akkor a dél-afrikai 
kontaktunknak ismernie kell, és ismerte is... 
Pont	az	ő	ügynökségéhez	igazolt	nemrégiben,	
így már nem volt nehéz megszerezni.  
Az	előadót	Keanan	Eksteennek	hívják,	old	
school	rock	’n’	roll	zenét	játszik,	fiatalos	 
vibe-bal, és a tetejébe még kicsit hajaz George 
Ezrára	is.	Rá	nagyon	kíváncsi	vagyok:)

A Veszprémi Utcazene Fesztivál több mint 
húsz évvel ezelőtt nem kisebb feladatot 
tűzött ki maga elé, mint hogy négy napra 
Európa legszínesebb és legbarátságosabb 
városává varázsolja Veszprémet, miközben 
teret és lehetőséget ad olyan külföldi és hazai 
zenészeknek, akiket nem erőltetnek ránk 
a rádiók és a tehetségkutató műsorok, ám 
nyitottságukkal és tehetségükkel lenyűgözik a 
veszprémi közönséget. 

Tehetségkutató verseny és nemzetközi 
előadók	koncertjei	–	ez	mind	a	Veszprémi	
Utcazene	Fesztivál.	Rendezvényünk	szervezőit	
kértük meg, hogy szemezgessenek a július 
19–22.	között	dübörgő	fesztivál	programjaiból.	

CQMD
Jehan Paumero, booking 
(20 éve él Magyarországon)
A	CQMD-vel	legelőször	egy	egyetemi	fesztiválon	
ütköztem,	Bordeaux-ban,	ahol	önkéntesként	
dolgoztam	a	bárpult	mögött	1999-ben	(!).	
Utánuk olvastam, kölcsön is kértem egyik 

Slim	Paul	
Muraközy Péter (Murak), 
fesztiváligazgató
Bizonyára kihúzom a gyufát sokaknál, de nálam 
8	évvel	ezelőtt	Slim	Paul	tette	vissza	a	bluest	
a	polcra	akkori	zenekarával,	a	Scarecrow-
val.	Meg	voltam	győződve,	hogy	számukra	a	
világhír már csupán egy tyúklépés, a zenében új 
fejezet	kezdődik,	és	velem	egyetemben	milliók	
készítenek	friss	Spotify-listákat	Blues	HipHop	
2015	fejléccel.	Tévedtem.	A	zenekar	megszűnt,	
és	hősünk	pont	azokat	a	„sallangokat”	hagyta	
el	a	zenéjéből,	amikért	annyira	lelkesedtem.	
Hogy	ez	mennyire	volt	jó	döntés,	azt	mi	sem	
bizonyítja jobban, hogy bár a világhír elmaradt, 
Slim	Paul	és	vele	együtt	a	blues	is	a	polcon	
maradt.	Sőt!

Charles Pasi 
Madarász Ági, bookingszervezés
Hát…	az	úgy	volt,	hogy	2021	márciusában	
mosogatás	közben	a	Slim	Paul-listámat	
hallgattam, reménykedve abban, hogy újra 
nemzetközi	fesztivált	csinálhatunk	a	Covid19	
kirobbanása után. A lejátszási lista lejárt, 
vizes kézzel nem tudtam újraindítani, így a 
Spotify	valami	hasonlót,	kicsit	bluesos,	kicsit	
jazzes, kicsit funkys újabb franciát dobott be. 

lemezüket	a	bordeaux-i	könyvtárból	(akkor	
még	nem	létezett	a	YouTube).	Nem	győzött	
meg	elsőre,	furcsálltam,	hogy	a	progresszív	
fesztiválon mit keres egy fúvósbanda.  
Hát	élőben	megértettem.	Szétszedték	a	sátrat,	
és az est legjobb buliját adták, pedig volt 
konkurencia minden stílusban. A CQMD az 
első	francia	fúvószenekar,	mely	a	színpadon	
mert állni úgy, mint egy rockbanda. Érdemes 
megemlíteni azt is, hogy a CQMD gyakorlatilag 
az egyetlen (vagy utolsó?) funkzenekar 
Franciaországban. Nem vagyok rajongója a 
műfajnak,	de	amit	művelnek	a	bendzsóval	és	a	
fúvós hangszerekkel, az überelhetetlen.

Leragadtam. Ez volt Charles Pasi. Megtöröltem 
a kezem, hogy akkor meghallgatom egy 
albumát, majd egy másikat is. Kutakodtam, 
és	kiderült,	hogy	a	srác	a	2006-os	memphisi	
The	International	Blues	Challenge	finalistája.	
„Szóval	akkor	nem	néztem	be”	–	gondoltam.	
Élő	felvételei	alapján	nemcsak	főhősünk,	
hanem zenésztársai is zseniálisak. Nem 
érdemes lemaradni a koncert végi ráadásról 
sem, csak szólok! Ezt meglátva éreztem, hogy 
egyszer	meg	kell	szereznünk	őt	a	fesztiválra.	
Úgy hozta a sors, hogy mindkét említett francia 
velünk lesz idén. Pazar fesztiválnak nézünk 
elébe!
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VILÁGSZTÁROKKAL 
ÜNNEPEL A VESZPRÉMFEST 
Pop,	soul,	R&B,	világzene	és	opera	a	20	éves	 
prémium zenei fesztiválon

FESZTIVÁLOK

2023 különleges év a VeszprémFest 
történetében. Különleges, mert a fesztivál a 
Mol – Új Európa Alapítvány főtámogatásával 
büszkén mutatja be programjait a 
közönségnek a Veszprém-Balaton 2023 
Európa Kulturális Fővárosa rendezvénysorozat 
kiemelt rendezvényeként, és különleges 
azért is, mert ebben az évben ünnepli 20. 
születésnapját. 

A	jubiláló	VeszprémFest	5	napon	át,	 
2	színpadon,	fennállásának	egyik	legerősebb	
műsorkínálatával	várja	a	közönséget	július	 
12–17.	között.	
Július	12-én	napjaink	egyik	legnépszerűbb	fiatal	
latin	énekese,	Alvaro	Soler	nyitja	a	sort	a	História	
Kertben.	Az	énekes	2015-ben	Sofia	című	dalával	
vált ismertté világszerte. 
Másnap a fado szupersztárja, Mariza lép 
színpadra.	A	48	éves	portugál	művésznőt	tartják	
jelenleg a portugál kultúra egyik legnagyobb 
nagykövetének, aki nem csupán kiváló 
fadoénekesnő,	de	a	világ	színpadainak	egyik	
nagy dívája is egyben. 

A	21.	század	talán	leginkább	méltatott	
primadonnáját, Anna Netrebko szoprán klasszist 
Yusif	Eyvazovval	július	14-én	hallhatjuk	egy	
nagyívű,	javarészt	Verdi-operákból	összeállított	
gálaműsor	sztárművészeként.	
A VeszprémFest szombati napján az öt évvel 
ezelőtti,	zajos	sikert	arató	veszprémi	koncertje	
után	ismét	Joss	Stone	lesz	a	fesztivál	vendége.	 
A	Grammy-	és	Brit-díjas	énekesnőt	sajátos,	soul,	
R&B, reggae, világzene és hiphop ihlette zenei 
stílus jellemzi. 
A záróestén pedig nem más, mint Norah 
Jones	varázsol	el	minket	a	História	Kertben.	
A	művésznő	korábban	még	sosem	járt	
Magyarországon,	Veszprémben	adja	élete	első	
hazai koncertjét. Már most biztos, hogy telt ház 
előtt,	hiszen	az	előadásra	minden	jegy	elkelt!	
A	História	Kert	nagyszínpados	koncertjeivel	
párhuzamosan	július	12.	és	15.	között	
mindennap egy-egy különleges Rost Andrea-
produkciót	láthat	a	közönség	a	fesztivál	exkluzív	
koncerthelyszínén, a Jezsuita Templomkertben.

További információ és jegyek: veszpremfest.hu
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JÚLIUSI PROGRAMOK

JEGY / INFO: GYARKERT.HU

 0 7 . 0 8 . Kispál és a Lovasi

 0 7 . 1 7 . Paolo Nutini

 0 7 . 2 2 . Steve Aoki

 0 7 . 2 9 . ROAD

 0 7 . 3 0 . IGGY POP
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EGÉSZ NYÁRON FESZTIVÁL

08.09. KRAFTWERK

07.30. IGGY POP

08.29.FRANZ
FERDINAND

07.22. STEVE AOKI 
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Új és megújult zenei helyszínek, még több 
színházi és gyerekprogram, irodalom és 
kiállítás tölti meg élettel július 21. és 30. 
között Kapolcs, Taliándörögd és Vigántpetend 
udvarait.

A	Művészetek	Völgye	az	ország	legnagyobb	
összművészeti	fesztiválja,	amely	a	Balaton-
felvidék három csodaszép településén 
várja a látogatókat tíz napon át. Kapolcson, 
Taliándörögdön	és	Vigántpetenden	2200	
programot	kínál	a	Művészetek	Völgye:	koncertek,	
irodalmi programok, színházi és újcirkuszi 
előadások,	sportprogramok,	kirándulások	
és	különféle	művészeti	workshopok	közül	
választhatunk – ha tudunk egyáltalán.  
A	Panoráma	Színpadon	lép	fel	a	Quimby,	amely	
három év után tér vissza Kapolcsra, a Csík 
zenekar Presser Gáborral és Karácsony Jánossal 
a	fesztiválon	is	bemutatja	A	Dal	a	miénk	2.0:	 
Új	dalokkal	újratöltve	c.	műsorát,	 

itt	ünnepli	10.	születésnapját	a	Bagossy	Brothers	
Company,	izgalmas,	„Völgy	Special”	show-val	
készül	a	20	éves	Punnany	Massif,	de	velünk	lesz	
még a Carson Coma, a Bëlga, az Aurevoir., a 
Blahalouisiana, a Bohemian Betyars, a Budapest 
Bár, a Csaknekedkislány, az Elefánt, az Esti 
Kornél,	az	Irie	Maffia,	a	hiperkarma,	a	Margaret	
Island, a Lóci Játszik és a Vad Fruttik is.  
A vigántpetendi Cirque du Tókertben lép fel 
többek között Zorán, Dés László és Kern András, 
valamint	a	30	éves	Danubia	Zenekar	is.	 
A	Recirquel	újcirkusztársulat	Solus	Amor	című	
előadásával	érkezik,	a	Duda	Éva	Társulat	Mirror	
című	darabját	hozza	el,	a	Feledi	Projecttől	pedig	
a	Car(wo)men	című	táncszínházi	előadást	
láthatjuk majd. A Cirque du Tókertben mindennap 
új trükköket tanulhatunk a Firebirds társulat 
tagjaitól	a	kézenállástól	kezdve	a	zsonglőrködésig.	

A fesztivál teljes programja és a belépőjegyek 
elérhetők a www.muveszetekvolgye.hu oldalon. 

FESZTIVÁLOK

TÖBB MINT KÉTEZER 
PROGRAMMAL VÁR  
A MŰVÉSZETEK VÖLGYE

QUIMBY ZORÁN

CARSON COMA

CSÍK–PRESSER–KARÁCSONY: 
A DAL A MIÉNK 2.0 
ÚJ DALOKKAL ÚJRATÖLTVE

AUREVOIR.

BAGOSSY BROTHERS COMPANY 10

30Y

PUNNANY MASSIF 20: VÖLGY SPECIAL

HIPERKARMA

BËLGA  

BLAHALOUISIANA

BOHEMIAN BETYARS

ELEFÁNT

CSAKNEKEDKISLÁNY

BUDAPEST BÁR ESTI KORNÉL

VAD FRUTTIKIRIE MAFFIA LÓCI JÁTSZIK

MARGARET ISLAND

IRODALOM � SZÍNHÁZ � ÚJCIRKUSZ � FILMVETÍTÉSEK � ZÖLD PROGRAMOK
BRINGATÚRA � KÉZMŰVES FOGLALKOZÁSOK � KORTÁRS TÁNC � NÉPZENE
KIÁLLÍTÁSOK � BESZÉLGETÉSEK � GYEREKPROGRAMOK

WWW.MUVESZETEKVOLGYE.HU
TALIÁNDÖRÖGD | KAPOLCS | VIGÁNTPETEND

AZ ORSZÁG LEGNAGYOBB 
ÖSSZMŰVÉSZETI FESZTIVÁLJA

ÉS MÉG SOKAN MÁSOK...

ART-SZÍNTÉR DANUBIA ZENEKAR DUDA ÉVA TÁRSULAT

NÉMAFILMHEZ FILMZENÉT!

ORLAI PRODUKCIÓ

RECIRQUEL

CLOUD 9+

4S STREET ANIMA SOUND SYSTEM 30

BARKÓCZI NOÉMI

BESH O DROM

KARAVÁN FAMÍLIA

CIMBALIBAND

ESTER WIESNEROVA (SK)

FERENCZI GYÖRGY ÉS A RACKAJAM

GÓBÉ

JAZZBOIS

KALÁKA

GRYLLUS VILMOS HUNDRED SINS

HARCSA VERONIKA & GYÉMÁNT BÁLINT

RUTKAI BORI BANDALACKFI JÁNOS RANDOM TRIP

MODERN ART ORCHESTRA

PALYA BEA

MORDÁI

LOS ORANGUTANES

SEBŐ EGYÜTTES

KEREKES BAND

WOLF KATI

ANALOG BALATON

KERN ANDRÁS MÖRK SLAPSTICK! MEHRINGER

MIDDLEMIST RED

RANDOM TRIP

DÉS LÁSZLÓ

HOBO

Az esemény a Veszprém-Balaton 2023 Európa Kulturális 
Fővárosa program támogatásával valósul meg



Program
A	FOTON	épületében	Szántó	Áron	
veszprémi	zenész,	képzőművész	alkotásai	
tekinthetők	meg

17:00 POKET-kötetbemutató 
FOTON-udvar
18:00 Nyílnak befelé ablakok 
(Platon Karataev-film vetítése) 
FOTON	Művészmozi
19:00 Beszélgetés a filmről (Szász Zsófia 
rendező, Balla Gergő, Cz. K. Sebő, Szabó 
B. Eszter)	FOTON	Művészmozi
20:00 Lord Iron Livah FOTON-udvar
20:45 Sisi FOTON-udvar
22:00 Bongor FOTON-udvar
23:15 Mulató Aztékok FOTON-udvar
21:00 Antigoné (A Pannon Színitanoda 
előadása) Eötvös Károly Megyei Könyvtár 
Amfiteátrum	(A könyvtár bejárata a 
Színházkert felől)

16

Július 25. a Szezon napja: ez a rendezvény 
a téli Holtszezon Irodalmi Fesztivál kis 
testvére. A „ráadás” egy sűrített, izgalmas 
programokkal teli nap az irodalom 
határterületeivel, másrészt a közönség újbóli 
találkozásának ünnepe. 

Akár piknikezni is lehet az irodalmi 
minifesztiválon a kultúrafogyasztás közben, 
hiszen a programok java része szabadtéren várja 
azokat, akik szeretik az irodalmat, de azokat is, 
akik úgy gondolják, hogy nem.  
Korábban két, a Balatont középpontba 
helyező	kötetet	adtunk	ki	a	POKET-tel	
együttműködésben,	2023-ban	pedig	
megérkeztünk Veszprémbe – e harmadik kötet 
bemutatása	egyben	a	Szezon	nyitánya	is.	 
„A Világnak világa – Középkori királynék 
kortárs	írásai	című	könyv	kapcsán	arra	kértük	
a	szerzőinket,	helyezkedjenek	bele	a	királynék	
korába, gondolatvilágába. Legtöbben Gizellát 
választották, de megelevenedik Laszkarisz 
Mária	és	későbbi	korok	jeles	alakjai	is.	A	szerzők	
között	van	Babarczi	Eszter,	Kemény	Zsófia	és	
egyetemista	alkotók	is”	–	mutatja	be	a	kötetet	
röviden Asztalos Emese, a legújabb POKET 
zsebkönyv	szerkesztője.

FESZTIVÁLOK

ÚJ UTAKON  
AZ IRODALOM FELÉ

A	történelem	és	az	irodalom	után	a	film,	a	
zene	és	a	képzőművészet	is	bekapcsolódik	a	
kulturális élményekkel teli nyárestébe. 
„Az	est	a	hiphop	jegyében	telik.	A	Holtszezonon	
és	a	Szezonon	is	a	kortárs	irodalom	
határterületeit helyezzük a középpontba. 
A	fiatalok	abszolút	fogékonyak	az	irodalomra,	
de nem biztos, hogy szokványos utakon lehet 
közel	vinni	hozzájuk.	Ám	meg	lehet	szerettetni	
velük a klasszikus irodalmat is, ha megtaláljuk 
azokat	a	műfajokat,	előadókat,	melyekről	úgy	
érzik,	hogy	nekik	szólnak”	−	vallja	Varga	Richárd	
projektmenedzser. 

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

LACZKÓ DEZSŐ MÚZEUM

EGRY JÓZSEF 140 
 Balaton, Szicília, Nervi

Egry
140

Képzőművészeti kiállítás  
a Laczkó Dezső Múzeumban  

2023.06.24.–10.29.

www.ldm.hu

Veszprém-Balaton 2023  Európa Kulturális 
Fővárosa program támogatásával
→ veszprembalaton2023.hu

A Veszprém-Balaton 2023  
Európa Kulturális Fővárosa program bemutatja:
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„Képzelje el magának, hogy az egész 
mindenség elkezd énekelni, zenélni. Ezek már 
nem is emberi hangok, hanem egymás körül 
forgó napok és égitestek.” 

E gondolatokat Mahler vetette papírra egy 
levelében	Ezrek	Szimfóniája	című	művéről,	
melynek	ősbemutatóját	1910-ben	tartották.	
Mi	2023.	július	7-én	20.00	órai	kezdettel	
mutatjuk	be	a	nagyszabású	zenei	remekművet	
a	Gyárkertben	a	Magyar	Állami	Operaház	
vezetésével,	a	városhoz	kötődő	szólistákkal,	
helyi és környékbeli kórusokkal. 
„Mahler	8.	szimfóniája	a	zeneirodalom	egyik	
legnagyobb,	apparátusra	írott	műve,	azonban	a	
monumentális léptékek mellett legalább ilyen 
fontos	az	a	magasztos	üzenet,	amit	a	szerző	
a	zenéjében	a	szeretet	megváltó	erejéről	
fogalmaz meg egy középkori pünkösdi zsoltár 
és	Goethe	Faustjának	zárógondolatai	nyomán”	
–	vallja	Ókovács	Szilveszter,	az	Operaház	
főigazgatója.	 
Az opusz által nemcsak a közönség, de a 
művészek	is	különleges	élményt	szereznek.	 

KIEMELT PROGRAMOK

A MINDENSÉG ÉNEKEL
Veszprémben	felcsendül	az	Ezrek	Szimfóniája

„Farkasréti Mária és Nagy Gyula túl azon, hogy 
Veszprémben születettek, közös énektanárunk, 
Ötvös Károly növendékeként a Csermák Antal 
Zeneiskolában kezdték tanulmányaikat.  
De	említhetem	Vörös	Szilviát,	aki	a	szomszédos	
Ajkáról	indulva	jutott	el	a	Bécsi	Állami	
Operaházba, vagy Palerdi Andrást, aki 
gyermekkora óta Vászolyon él, és ide tér vissza 
budapesti vagy akár amerikai fellépései után. 
Mellettük	olyan	kiváló	énekesek	működnek	
közre, mint a konzervatóriumot Veszprémben 
végzett	Boross	Csilla,	Brassói-Jőrös	Andrea,	
Szemere	Zita	és	Horváth	István.	Az	Operaház	
veszprémi	kórusénekesekkel	is	kiegészülő,	
ha	ezreket	nem	is,	de	több	száz	főt	számláló	
együtteseit pedig egy ugyancsak nemzetközileg 
elismert és foglalkoztatott magyar karmester, 
Madaras Gergely dirigálja.
Szívből	kívánom,	hogy	szülővárosom	közönsége	
számára	éppoly	felemelő	élményt	nyújtson	
az európai kultúra egyfajta sarokkövének 
(zárókövének?) megszólaltatása, mint amilyet 
nekünk	jelent,	valahányszor	előadhatjuk”	–	
osztotta	meg	gondolatait	Ókovács	Szilveszter.

18
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KIEMELT PROGRAMOKKIEMELT PROGRAMOK

Az idén 90. életévét betöltő Keserü 
Ilona a kortárs képzőművészet egyik 
legnagyobb alakja. Őt ünnepelve nyílik 
tárlat Balatonudvariban, a temető szív alakú 
sírkövei szomszédságában, hiszen alkotásait 
nagyrészt ezek a műemlékek ihlették. 

Pajta Programunk egyik ékköve ez a tárlat, 
melynek a helyszíne is különleges. Akár 
a	bringáról	lepattanva	is	érhet	művészeti	
élmény	bárkit,	hiszen	a	Keserü	90.	című	
köztéri fotókiállítás a kerékpárút közvetlen 
közelében	található,	mely	a	műemlék	temető	
és a focipálya között halad el. 
„Az	életművet	alapjaiban	meghatározó	
motívumok közül Keserü számára az egyik 
legfontosabb, mintegy ösztönös alapmotívum 
a	középen	nagy	ívben	befűződő	hullám,	
mely	formát	1967-ben	a	balatonudvari	
temető	szív	alakú	barokk	sírkövein	látta	
megelevenedni.	A	kiállítás	a	különböző	
pályaszakaszokból válogatott emblematikus 
művek	reprodukcióin	keresztül	igyekszik	
felrajzolni	a	sírkőmotívumhoz	kapcsolódó	
keserüi	univerzum	1967-es	évtől	napjainkig	
nyúló	történeti	ívét”	–	engedett	bepillantást	
a tárlat összeállításába Zsikla Mónika, a 
kiállítás kurátora. 
Varga Andrea, az Együtt Balatonudvariért 
Egyesület elnöke elárulta, a kiállításon 
tíz	darab	kétoldalú	ligthboxon	láthatja	a	
közönség	Keserü	Ilona	műveit,	éjjel-nappal.	
Az	életművet	2008-ban	bemutató	debreceni	
MODEM	Modern	és	Kortárs	Művészeti	
Központ	a	kültéri	tárlat	szakmai	segítője.
A tárlathoz kapcsolódva a közelmúltban 

Szóládon évek óta főszerepet kap a kortárs 
művészet a nyári időszakban. Alkotóknak és 
műkedvelőknek is találkozási lehetőséget 
teremtenek a településen a több héten 
átívelő programsorozaton, amelynek 
során kiállításokra és képzőművészeti 
foglalkozásokra is várják az érdeklődőket.

A nyitóesemény az a tárlat, melyen tematikusan 
kerülnek a közönség elé a II. Dél-Balatoni 
Iskolai	Művészeti	Pályázat	és	Tehetséggondozó	
Program nyertes alkotásai és a Dél-Balatoni 
Kortárs	Alkotóműhely	és	Art	Residency	korábbi	
rendezvényein	született	művek.	Olyan	híres	
kortárs	művészek	munkáit	is	megtekinthetik	
a	résztvevők,	mint	Batykó	Róbert,	Keresztesi	
Botond,	Kondor	Attila,	és	Szinyova	Gergő.	

A Dél-Balatoni Kortárs Művészeti Kiállításhoz 
előadások és workshopok is kapcsolódnak: 
• Július 22-én Keresztesi Botond, festőművész	
előadása	a	szürrealizmustól	indul	és	az	MI	alapú	
képalkotó programokig jut el, majd workshopján 
szürrealista játékokat és technikákat lehet 
kipróbálni.

• Július 29-én Batykó Róberttel és 
művészetével,	workshopján	kortárs	művészeti	
technikákkal ismerkedhetünk.
• Augusztus 8-án Birds of Cool címmel Gresa 
Márton és Kármán Dániel festőművészek	a	
művészeti	kollaborációs	technikákat	mutatják
be	a	céhes	műhelyektől	kezdve	a	20.	századi	
képzőművészetig.	Az	előadást	követő	workshop	
résztvevői	kis	csoportokban	közösen	alkotnak,	
miközben a kreativitás mellett a kommunikáció
is fontos lesz. Izgalmas és önreflektív gyakorlat 
is	lehet	ez,	mely	tágíthatja	a	szemlélődés	
spektrumát.
• Augusztus 12-én Szinyova Gergő	festőművész	
az alkotáshoz szükséges materiális kérdéseket 
járja	körül	a	résztvevőkkel.	Számos	további	
kreatív foglalkozással is várjuk a gyerekeket és 
szüleiket a Dél-balatoni Kortárs Nyár ideje alatt!

• A 2023-as nyár legintenzívebb két hete  
a VI. Dél-balatoni Kortárs Alkotóműhely és  
Art Residency július 31. és augusztus 31. között. 
A	Kortárs	Nyár	Programsorozat	fő	programján	
minden évben sokszoros túljelentkezés nehezíti 
meg	a	szakmai	zsűri	feladatát	a	jelentkezett	
művészek	kiválasztásában.	A	Szinyova	Gergő	
festőművész	mentorálásával	zajló	programon	
nyílt napok is lesznek a Pitypang Vendégházban, 
így	az	érdeklődők	bepillanthatnak	az	alkotómunka	
folyamatába	is.	A	műveket	bemutató,	fényjátékkal	
megkoronázott	zárókiállítás	augusztus	12-én	
15.00	órakor	nyílik.	

A rendezvényeken a részvétel minden esetben 
ingyenes, de előzetes regisztrációhoz kötött, 
melyet a https://kortarsalkotomuhely.hu/ 
oldalon lehet megtenni.

DÉL-BALATONI  
KORTÁRS NYÁR 
A közönség is alkothat a tárlathoz kapcsolódó workshopokon

A SZÍV ALAKÚ 
SÍRKÖVEK IHLETTÉK 
A MŰVEKET

Aknai	Katalin	művészettörténész	több	előadást	
is	tartott	a	kortárs	festészetről	és	Keserü	Ilona	
alkotópályájáról,	művészetéről.	
A nyár folyamán négy foglalkozásra is várjuk 
a	gyerekeket	és	felnőtteket.	A	résztvevők	
megismerkedhetnek a színekkel, a festékkel, a 
színkeverés	művészetével,	s	szabadon	egyszerű	
kompozíciók létrehozásával mindenki átélheti 
az alkotás örömét.
 
A szabadtéri tárlat július 15. és 30. között 
látható.
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A Kultháló-bázisok több hónapon át tartó 
eseménysorozatokkal a közös tanulás, az öröm 
és beavatás alkalmait teremtik meg, amikor az 
alkotás kulisszái mögé engednek bepillantást. 
Ezeken a helyeken művészbarátok, zenészek 
és gyűjtők, színészek és festők, helyiek és 
mesterek találkoznak, hogy a szénrajzoktól  
a komolyzenéig, a kreatív ipartól a jazzig,  
a költészettől az undergroundig kalandozva 
kínálják fel a kapcsolódás, a rácsodálkozás 
és a másként tapasztalás lehetőségét: 
mindannyiunknak és bármelyikünknek.

A zene és az építészet 
2023. július 14. 19.00 Csigó Malom  
– Gyulakeszi, Kossuth Lajos utca 109.
Zoboki Gáborral, a számos hazai és nemzetközi 
díjjal elismert építészmérnökkel beszélget 
Mácsai	János	zenetörténész.	Közreműködik:	
Prunyi	Ilona	Liszt	Ferenc-díjas	zongoraművész,	
Zoboki Gábor volt zongoratanára.

Hegymagasi Nemzetközi 
Hegedű és Kamara Kurzus 
2023. július 20–22. Csigó Malom  
– Gyulakeszi, Kossuth Lajos utca 109.
Július	20-án	és	21-én	a	Berlinben	oktató	
Csermák	Éva	hegedűművész	és	tanítványai	
kurzusának munkájába nyerhetünk 
bepillantást.	Július	22-én,	a	zárókoncerten	
Rohmann	Ditta	gordonkaművész	és	Németh	
András	zongoraművész	is	csatlakoznak	az	
alkotóközösséghez.

Lokalitás és művészet: kortárs 
mozaik Közép-Európából 
2023. július 21–23. Magyarpolány 
Szeretnél	lokális-személyes	nézőpontból	
úgy alkotni, hogy az együvé tartozást 

ne kelljen magyarázni, kiharcolni, mert 
az	magától	értetődő?	A	polányi	bázison	
csoportos alkotásban és akciófestészetben 
vehetsz	részt	észt,	cseh	és	román	művészek	
közreműködésével.	

Bánya Jazz – koncertsorozat 
2023. június 23. – szeptember 15. 
Salföld 
Vázsonyi	János	pécselyi	szaxofonművész	
a nyár folyamán hat alkalommal tart 
„művészképző”	jazzkoncertet.	Olykor	világhírű	
barátokat színpadra szólítva a pillanatban 
születő	jazz	titkairól	tudhatunk	meg	sokat,	és	
a	fellépő	művészek	személyes	látásmódját	is	
megismerhetjük. 

SZÍN-TÉR: egy lokális kortárs dráma 
megszületése
2023. július 25–30. Magyarpolány 
Villámszínház kaposvári színészhallgatókkal 
és	magyarpolányi	hangművészekkel	közösen,	
Kéri Kitty és Móczár Bence vezetésével. 
A beavatószínházi programsorozatban a 
próbafolyamat nyitott, az alkotómunka egy 
kortárs dráma színre vitelére hivatott. A heti 
munkát	esténként	koncertek	színesítik:	Kolibri	
(július	26.),	Platon	Karataev	(július	29.).

Déri Miklós kiállítása 
2023. július 27. – augusztus 27. Salföld
Déri Miklós körpanorámás portréfotózásának 
tárlatára	várjuk	az	érdeklődőket.	A	tanösvényen	
kiállított	nagy	méretű,	ponyvára	nyomott	
képek a helyiek és a bebírók kapcsolatát 
mutatják be, amit egy másik megközelítés a 
fotósok	nézőpontjából	is	feldolgoz.	A	két	anyag	
kapcsolódási	pontjai	és	különbözőségei	a	helyi	
identitás kérdéseit kutatják. 

KIEMELT PROGRAMOK

KULTHÁLÓ-AJÁNLÓ
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Varázslatos Balaton-felvidéki táj, koncertek, 
képzőművészeti tárlatok, pezsgő kulturális 
élet: ez a Káli Klasszik Fesztivál, melyre július 
27–30. között várjuk a közönséget.
 
Milyen az, amikor a klasszikus zene kibújik 
a	koncerttermekből	a	természetbe?	Igazán	
bensőséges	élmény,	meghitt	és	egyben	
felemelő.	Ezt	lehet	megélni,	átélni	a	Káli	
Klasszik	Fesztiválon,	melynek	Ábrahámhegy,	
Badacsonytomaj, Káptalantóti, Kékkút ad 
otthont. 
„A	neves	fellépők	között	említhetjük	Boldoczki	
Gábor	trombitaművészt,	Szabó	Gábor	
hegedűművészt,	Onczay	Zoltán	csellóművészt,	
Szűcs	Máté	brácsaművészt,	Illés	Eszter	
fuvolaművészt,	Zsoldos	Bálint	zongoraművészt	
és az In Medias Brass rézfúvós kvintettet is. 
A	sokféle	zenei	műfajú	program	között	lesz	
klasszikus	zene,	barokk	műsor,	jazz,	térzenei	
koncert	is”	–	villantott	fel	néhány	programot	
Fejes	Krisztina	zongoraművész,	a	Káli	Klasszik	
megálmodója	és	művészeti	vezetője.	 
Mindezek	mellett	Bősze	Ádám	zenetörténész	
ismert	zeneszerzők	öltözködési	szokásairól	tart	
előadást	„Mozart	bikiniben”	címmel,	Szebeni	
Zsuzsa	vezetésével	képzőművészeti	kiállítást	
rendezünk az ábrahámhegyi Bernáth Aurél 
Galériában.	Nagy	Viktória	díszlettervező	és	
dizájner	pedig	gyermekeknek	és	felnőtteknek	
egyaránt	szóló	workshopot	tart	„Hogyan	
fessünk	zenét?”	címmel.	

„Mind a négy településen tartunk 
mesterkurzusokat:	ezeken	az	interaktív	
eseményeken	minden	érdeklődő	szabadon	

KIEMELT PROGRAMOK

KÁLI KLASSZIK 
FESZTIVÁL 
Közelebb a természethez, közelebb a zenéhez

részt vehet, majd a fesztivál záróeseményén 
hallhatják a kurzusokon részt vett 
mentoráltjaink közös koncertjét is. Fontos 
számunkra, hogy a helyi lakosokat is 
megszólítsuk:	a	fenntartható	közösségépítés	
kiemelt szempontja a Fejes Akadémia által 
szervezett	Káli	Klassziknak”	–	tette	hozzá	 
Fejes Krisztina. 

A fesztivál minden eseményére ingyenes  
a belépés. 
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Ökopalánták:  
Az aratás és az újrahasznosítás
2023. július 1. Dörgicse
Mese és játék zöldben – nem csak gyerekeknek 
című	eseményünkre	Navratil	Andrea	
népdalénekes,	ökológus	az	aratási	időszakhoz	
fűződő	mesét	hoz,	majd	szalmafonás	közben	
dolgozzuk	fel	együtt	a	mese	üzenetét,	az	izgő-
mozgóknak játékokkal is készülünk. 
 
Szögény Dankó Pista  
– Muzsikáló Falu I.
2023. július 1. Vászoly 
A	híres	nótaszerző	és	cigánymuzsikus,	Dankó	
Pista	kalandos	életét	bemutató		előadás	
megidézi	a	nótakirály	korát:	a	XIX.	századi	
Szegedet,	a	nótás	világot,	a	nagy	szerelmet,	 
a	nagy	mulatás	és	„rózsahullás”	idejét.	
 
Trio Divina komolyzenei koncert 
2023. július 6. Felsőörs
Három	fúvós	egy	helyen	–	a	szegedi	Trio	Divina	
ad	koncertet	Felsőörs	Árpád-kori	katolikus	
templomában. A nyári zenei esemény helyszíne 
a térség egyik szakrális gyöngyszeme. 
 
Hidegkút napok 1.  
– Buszmegálló kiállítótér megnyitása
2023. július 7. Hidegkút
A felújított település-központú 
buszmegálló közösségi, kulturális térré válik. 
Otthont ad állandó helytörténeti kiállításnak,  
s	helyi	és	környékbeli	művészek	mutathatják	be	
alkotásaikat. 
 
Szociális street art fesztivál 
2023. július 8–9.  
Somogyszentpál 
Hiphop,	közösségépítés,	művészet	és	turizmus.	
Fiatalokat várunk a programra, melyen 
neves	street	art	művészek	segítségével	és	a	
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helyiekkel közösen tervezhetnek meg házakra 
kerülő	falfestményeket.	Lesz	még	DJ-szakkör,	
szövegírás, lehet rappelni és zenét készíteni. 

Kiss-Domonkos Judit csellóművész 
és barátai koncertje
2023. július 20. Felsőörs 
Kiss-Domonkos	Judit	csellóművész	és	
művészbarátai	adnak	koncertet	az	Árpád-kori	
katolikus templomban. 
 
Én és a hangszerem  
– zenés beszélgetés 
2023. július 28. Balatongyörök 
Beszélgetések ismert zenészekkel, a közönség 
aktív bevonásával, s mindez egy kis muzsikával 
fűszerezve.	Vendégünk:	Horváth	Kornél,	
Kossuth-	és	Prima	díjas	ütőhangszeres	
előadóművész	és	Orosz	Zoltán,	Artisjus-	és	
eMeRTon-díjas	harmonikaművész	

Hazaváró – Bakonyi Svábok 
Kerekasztala
2023. július 28–30. Lókút
Többnapos programunk kutatásról, múltról, 
sokszínűségről	szól,	s	természetesen	a	közös	
ünneplésről.	Több	külföldi	szervezetet	is	várunk,	
melyek	tagjai	magyarországi	sváb	őseiket	
kutatják. 
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Egry József – Korai évek 
Dubniczay-palota / Várgaléria
Párizs, Brugge, Budapest, Badacsony. Négy 
város, amely helyszíne volt Egry József 
festőművész	fiatalkori	utazásainak.	Itt	ismerte	
meg	a	korszak	művészetét,	itt	távolodott	el	a	
képzőművészeti	akadémiákra	jellemző	tanulási	
folyamatoktól.	A	Művészetek	Háza	Veszprém	
és	a	Laczkó	Dezső	Múzeum	időszaki	kiállítása	
a modern magyar festészet egyik legkiválóbb 
képviselőjének	pályakezdését	mutatja	be.
A belépőjegyes tárlat megtekinthető:  
2023. augusztus 27-ig 

Europa Archive – Erik Kessels 
És Thomas Mailaender kortárs 
fotóművészeti kiállítása
Dubniczay-palota / Barokk terek 
Erik Kessels és Thomas Mailaender célul 
tűzték	ki,	hogy	egy	olyan	kollektívemlékezet-
projektet hozzanak létre, melynek relikviáit 
európai	bolhapiacokon	gyűjtötték	össze.	
Ahogy	költözünk,	a	„cuccaink”	is	velünk	együtt	
mozognak, és még az után is mozognak, 
hogy már nem is létezünk. Ez a dolgok nagy 
vándorlása:	szobáról	szobára,	házról	házra,	
családtagról családtagra, tárolódobozba, 
használtcikk-boltba és végül aukciósházba vagy 
bolhapiacra kerülnek.  

KIEMELT PROGRAMOK

MŰVÉSZETEK HÁZA
A tárgyak korábban helyben vándoroltak, 
de a globalizáció, a fogyasztói társadalom 
kiterjesztette vándorlási szokásaikat.  
A bolhapiacok hanyatlásával  
a tárgyakkal való véletlen találkozások  
és	a	hozzájuk	fűződő	emlékek	is	eltűnnek.	
A belépőjegyes tárlat megtekinthető:  
2023. július 20-ig 

Noémie Goudal – Inhale /  
Exhale fotóművészeti kiállítás
Dubniczay-palota 
Noémie	Goudal	francia	képzőművész.	
munkássága	a	fotográfiában,	valamint	az	
érzékeléssel és a kép fogalmával kapcsolatos 
kérdésekben gyökerezik. Munkáiban 
performanszokat és installációkat, magával 
ragadó élményeket hoz létre. A képet 
dekonstruálja, hogy aztán rétegenként 
újra felépítse, miközben ambiciózus és 
illuzionisztikus elemekkel manipulálja a tájat, 
amelyet	filmben	és	fotográfiában	dokumentál.	 
A Veszprém-Balaton régióban a táj 

sajátosságait	vizsgálta	az	ősi	barlangoktól,	
sziklaképződményektől	kezdve	a	Balaton	északi	
részének egyedi jellegzetességéig és rendkívüli 
növényvilágáig. 
A belépőjegyes tárlat megtekinthető:  
2023. augusztus 27-ig 

Dafna Talmor, Sea of stones 
Dubniczay-palota / Magtár 
Dafna	Talmor	művészete	a	fotográfia	egyik	
klasszikus	műfaja,	a	tájképfotózás	iránti	
rajongásra épül. Megközelítése azonban 
minden, csak nem klasszikus, és valójában 
nehezen	illeszthető	be	a	fotográfiai	
hagyományba.	Munkáinak	erős	kortárs	vizuális	
megjelenése és esztétikája van, amelyet nem 
könnyű	összehasonlítani	más	mai	fotográfiai	
gyakorlatokkal.
A belépőjegyes tárlat megtekinthető:  
2023. augusztus 27-ig 

NYX / A kiégő izzók 
és Andristyák Marcell 
közös munkája
f|x|r galéria
A	NYX,	Andristyák	Marcell	és	a	Kiégő	Izzók	
legújabb speciális, interaktív videóinstallációja, 
amely a látogatókat a fény keresésére invitálja 

egy	hátborzongató,	különös,	ködös	erdő	
mélyére. 
A	résztvevők	testük	mozgásával	irányíthatják	a	
kalandot különös tárgyak és lények között.
A belépőjegyes tárlat megtekinthető: 
2023. július 30-ig 

A táj fényei / Lights of the region 
/ Toroczkai Csaba kiállításának 
megnyitója
Dubniczay-palota
Toroczkai Csaba évek óta járja a Balaton-
felvidéket.	Útjait	egyszerűen	„csavargásoknak”	
nevezi, amelyek során fotókat készít a régió 
ismert	és	kevésbé	felfedezett	területeiről.	
A felvételek közös pontja a fény és a 
természeti környezet kapcsolatának feltárása. 
Toroczkai	Csaba	fotóriporter,	képszerkesztő	
ismert magyar folyóiratok és magazinok 
munkatársaként több mint három évtizede 
dolgozik	a	fotográfia	területén.	Szakmai	
tevékenyégét számos díjjal ismerték el.
Megtekinthető: 2023. július 1–30. 
A kiállításmegnyitó ingyenes, nincs 
regisztráció. A tárlat belépőjegyes.  
Az ingyenesen látogatható finisszázs 2023. 
július 29-én 18.00 órakor kezdődik, melyen 
záró tárlatvezetést tart Toroczkai Csaba.

KIEMELT PROGRAMOK
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Zenével és élettel telik meg a tanúhegyek 
ölelésében fekvő Nemesgulács július 14–17. 
között. Gyerekektől az aranykorúakig minden 
nemzedék számára kínálunk programokat a 
Nemes-cool-túra a Tanú-hegyek lábánál című 
rendezvényünkön. 
 

Könnyed	és	sokszínű.	Ilyen	a	szervezők	
vallomása szerint a Gulács térsége. A zene 
sokszínűségét,	a	táj	szépségét	fedezheti	fel	és	a	
természethez való kapcsolódás élményét élheti 
át, aki ellátogat a Nemes-cool-túrára.  
„A zene az a világnyelv, mely minden korosztályt 
meg tud szólítani. Úgy terveztük a programot, 
hogy életkortól függetlenül mindenki megtalálja 
a	neki	szóló	eseményt”	–	emeli	ki	Kiss	Ildikó	
szervező.	 
Az	első	nap	egy	képzőművészeti	kiállítással	
indul,	a	nyitóeste	fő	rendezvénye	a	Balkan	
Fanatik koncertje. A második napon a falu 
egyedülálló természeti adottságait fedezhetik 
fel a vendégek.  

KIEMELT PROGRAMOK

FIATALOS ÉS MŰVÉSZI 
Nemes-cool-túra a tanúhegynél

„Zenés túrára indulunk, mert az is célunk, hogy 
bemutassuk,	milyen	gyönyörű	helyen	élünk.	 
A	Szabadidőparkban	a	Boombatucada	fellépése	
indítja	a	napot,	majd	a	résztvevők	felsétálnak	a	
Gulács-hegy	közepén	lévő	Sér-kúthoz,	 
az	egyik	legszebb	helyen	lévő	forrásunkhoz.	 
Itt	a	zürichi	opera	trombitaművésze,	Nemes	
Balázs és zenésztársai adnak koncertet.  
A faluba visszaérve a katolikus templomban 
Virágh	András,	a	Szent	István-bazilika	
orgonaművészének	játéka	fogad	minket.	 
A túra a sportpályán ér véget, ez a rendezvény 
fő	helyszíne”	−	villantotta	fel	a	zenés	
természetjárás programjait Kiss Ildikó.  
Itt bakonyi és balatoni tájegységek táncait 
mutatja be a Tördemic Táncegyüttes, majd 
magyar történelmi rockoperák ismert dallamai 
csendülnek fel, a napot pedig bál zárja.  
A zárónap a Tücsökzene napja, amely 
elsősorban	a	gyerekeknek	szól.	Birinyi	József	
népzenész, népzenekutató és zenepedagógus 
hagyományos népi hangszereket mutat 
be, fellép Navratil Andrea népdalénekes, a 
Tördemic táncegyüttes pedig táncházba várja a 
kis közönséget.
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Képzőművészeti programjaink között 
fontos szerepet kap a hazai neoavantgárd 
képzőművészet bemutatása. A balatonfüredi 
Vaszary Galéria egyik kiemelt tárlata az  
1970-es évek elejének nagy hatású, de az 
akkori hivatalos kultúrpolitika által teljességgel 
mellőzött balatonboglári kápolnaműterem 
történetét és máig tartó hatását bemutató 
kiállítás.

Idén ötven éve, hogy a hatóságok bezáratták a 
balatonboglári kápolnát, a magyar neoavantgárd 
egyik legfontosabb helyszínét, ahol négy éven 
át	összesen	csaknem	kétszáz	művész	állította	
ki	munkáit,	és	számos	kísérőprogramot	is	
rendeztek.	Galántai	György	1968	és	1973	között	
Balatonbogláron	működő	kápolnaműterme	
a	20.	századi	magyar	művészettörténet	több	
szempontból	kulcsjelentőségű	helyszíne	és	
intézménye. Egyrészt az itt megrendezett 
kiállításokon	megjelent	művek	közül	számos	
kiemelkedő	fontosságú	a	hatvanas-hetvenes	
évek magyar és kelet-közép-európai 
képzőművészetének	összefüggésrendszerében,	
másrészt	a	műterem	története	a	hatalom	és	a	
művészet	egykori	viszonyrendszerének	tükre.	
A mostani kiállítás – melynek kurátora Mélyi 
József	–	megkísérli	a	fiatalabb	generációk	
számára	is	érthető	módon	kultúrpolitikai	
kontextusba	helyezni	a	boglári	kápolnaműterem	
történetét	a	kezdetektől	a	bezárásig,	illetve	azon	
is	túl.	Hogyan	lehetett	a	szocializmus	idején	
egy	kápolna	a	kortárs	művészet	helyszíne?	
Kik	voltak	a	tiltottak,	és	kik	a	tűrtek?	Ugyanígy	
fontos célja a tárlatnak, hogy újraértékelje az 
esemény	művészettörténeti	kontextusát.	Hol	
helyezhető	el	az	eseménysorozat	a	korabeli	
nemzetközi	művészeti	összefüggésrendszerben?	
Hogyan	volt	lehetséges,	hogy	egy	rövid	

időszakban	a	kápolnaműterem	olyan	alkotók	
találkozási pontjává vált, akik sem korábban, 
sem	később	nem	találtak	közös	nevezőt?

Az	augusztus	24-ig	látogatható	kiállítás	
másik alapkérdése, hogy ötven évvel a boglári 
művészeti	projekt	felszámolása	után	–	
nemcsak	időben,	de	térben	is	távol	–	mennyire	
eleveníthetőek	meg	az	egykori	események?	
Mennyiben és milyen megközelítésmódokkal 
értelmezhetők	újra	egy	konkrét	helyszínre	
készült,	a	korabeli	művészeti,	társadalmi,	
politikai	kontextusoktól	elvonatkoztathatatlan	
művek?	A	Kis	Varsó	művészcsoport	(Havas	
Bálint	és	Gálik	András)	pedig	saját	szemszögből	
aktualizálja	a	boglári	kápolnaműterem	
történetét.

A tárlathoz kapcsolódva augusztus 19-től 
Balatonbogláron is folytatjuk a művészeti 
múltidézést, akkor a Performatív archívum 
című kiállítással és a hozzá kapcsolódó 
előadásokra is várjuk a közönséget. 

BOGLÁR – ITT ÉS MOST 
Tárlat	Galántai	György	balatonboglári	kápolnaműterméről
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A Veszprém-Balaton 2023 Európa Kulturális 
Fővárosa program keretében tér vissza a Hello 
Wood nemzetközi építészeti alkotófesztiválja, 
ahova a világ minden tájáról gyűlnek össze az 
építeni vágyó egyetemi hallgatók, tervezők és 
oktatók. 

Júliusban	a	Hello	Wood	eddigi	legnagyobb	és	
legkülönlegesebb	eseménye	valósul	meg:	a	
zalahalápi bazaltbánya kráterében nyolc napon 
át	több	mint	200	nemzetközi	részvevő	építi	meg	
az egyedülálló installációkat, amit izgalmas, 
kétnapos zenei fesztivál követ. Az eseményen 
olyan nemzetközi dizájnerszupersztárok 
adnak	elő,	mint	Karim	Rashid,	a	konceptuális	
térinstallációiról ismert Numen kollektíva és 
Arthur Mamou-Mani építész, akihez világhíres 
Burning	Man-installációk	kötődnek.	Európa	
legnagyobb	(jövő)építőfesztiválja,	a	Hello	
Wood	Builder	Summit	keretében	július	6.	és	
15.	között	feléled	a	Haláp	bazaltkrátere,	és	a	
részvevők	közel	20	helyspecifikus,	ideiglenes	
installációval, illetve land art alkotással töltik 
meg a bánya területét, ezek az esemény után 
szabadon	felfedezhetők	lesznek.	 
Emellett	új	Hello	Wood-installáció	is	készül,	
egy	látványos	land	art	mű,	amely	központi	
eseménytérként funkcionál majd. 
A	Builder	Summit	hagyományos	nyári	táborokon	
túlmutató, egyedülálló közösségi élményt ad, 
amely	a	résztvevőket	a	„cselekedve	tanulás”	
filozófia	elsajátítására,	valamint	a	közös	
alkotásra és ismerkedésre invitálja. Az idei 
esemény a beavatkozás és a természetesség, 
a bontás és az építés, valamint a hiány és a 

KIEMELT PROGRAMOK

HELLO WOOD  
BUILDER SUMMIT
Különleges	installációk	épülnek	a	Haláp-hegy	kráterében	 
a	Hello	Wood	építészeti	fesztiválján

bővítés	közötti	összefüggéseket	vizsgálja,	hogy	
reflektáljon a régió ökológiai körülményeire, és 
felhívja	a	figyelmet	az	ember-környezet-jövő	
kapcsolatára. 
Az alkotótábort kétnapos zenei esemény, 
a	Kráter	zárja,	amelyet	a	Hello	Wood	és	a	
népszerű	elektronikus	bulikról	ismert	Katttarzis	
közösen szervez. Az izgalmas DJ-lineup mellett 
olyan hazai fesztiválkedvencek, illetve az 
elektronikus	és	hiphopszcéna	feltörekvő	előadói	
lépnek	fel,	mint	az	Analog	Balaton,	Sisi,	Lil	
Frakk,	6363,	Kale	Lulugyi	és	a	Wavy	Budapest.	 
A	Kráter	bérlete	és	jegyek	elérhetők	a	
hellowood.eu/krater	oldalon.
A program az elhagyott zalahalápi bánya hosszú 
távú hasznosításában is kulcsszerepet játszik. 
A fesztivál során színpadként és központi 
eseménytérként alkalmazott installáció hosszú 
távon a bánya turisztikai attrakciója lesz.  
A	terület	rekultivációja	részét	képezi	az	EKF2023	
hosszú távú régiós fejlesztési programjának.

https://hellowood.eu/ 
https://www.facebook.com/HelloWood/ 
https://www.instagram.com/hellowood 
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PRIVÁT BALATON 
Kilenc helyszín – kilenc izgalmas téma a Balatonról
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Milyen volt a balatoni élet régen? 
Hogyan éltek, művelődtek, szórakoztak, 
strandoltak elődeink az elmúlt évtizedekben? 
Régi fotók mutatják be mindezt, melyeket 
a Privát Balaton projektünk keretében 
gyűjtöttünk össze a balatonfüredi Lipták Gábor 
Városi Könyvtárral közösen. 

Programunk	2022-ben	indult	útjára:	kutató-	
és	gyűjtőmunkával	történeteket	és	olyan	
embereket keresünk, akik szívesen megosztják 
velünk	életük	fontosabb,	a	régióhoz	köthető	
eseményeit akár fotók, akár személyes 
elbeszélésük	alapján.	A	projekt	ötletéről,	a	
kutató-	és	gyűjtőmunkáról	Tóth	Györgyi,	a	Lipták	
Gábor Városi Könyvtár igazgatója mesélt nekünk.
„A	könyvtárhoz	tartozik	a	Helytörténeti	
Gyűjtemény	is	Balatonfüreden,	amelynek	nagy	

képeslap-	és	fotógyűjteménye	van.	Az	jól	
látszik,	hogy	az	elmúlt	években	megnőtt	az	
érdeklődés	a	fotók	közösségi	alapon	történő	
gyűjtése	iránt.	Amikor	megtudtuk,	hogy	
lehet helytörténeti projekttel is csatlakozni 
a	Veszprém-Balaton	2023	Európa	Kulturális	
Fővárosa	programhoz	elhatároztuk,	hogy	egy	
hagyományos	és	mégis	modern	szemléletű	
elképzeléssel fogunk pályázni. Így született 
meg	az	ötlet,	hogy	gyűjtsünk	balatoni	
tematikájú képes anyagokat, de ne kizárólag 
online feltöltéssel, hanem személyes 
találkozókon is, hogy ha valakinek van egy jó 
története, vagy olyan generációba tartozik, 
aminek tagjai nem használják az internetet, 
el tudja hozni a fotóját, és át tudja adni mellé 
a	gondolatait	is.	A	gyűjtések	sok	esetben	
partnerséggel valósulnak meg, többek között 

a	Magyar	Vitorlás	Szövetséggel	együttműködve.	 
A fotókat, személyes dokumentumokat 
izgalmas kamarakiállításokon mutatjuk be 
kilenc	helyszínen	a	Balaton	körül.	A	VEB2023	
EKF-programhoz csatlakozó településeken 
rendhagyó tereket választottunk ezek 
helyszínéül:	egy	strandot,	illetve	vasút-	és	
hajóállomásokat. A kiállítási paneleken a 
megjelenő	fotók	mellett	a	történeteket,	
a különleges emlékeket mobilkóddal be 
lehet olvasni a Privát Balaton honlapjáról. 
A minitárlatokhoz minden helyszínen a 
témákhoz kapcsolódva érdekes és szórakoztató 
kísérőprogramokat	szervezünk.	Érdemes	az	
információkért követni a közösségi oldalainkat.
Tóth Györgyi arról is mesélt, hogy az 
összegyűjtött	fotók	között	vannak	olyan	témák,	
amelyek gyakran megjelennek.  
„A	legtöbb	képen	hangsúlyos	a	panoráma:	 
a Balaton, a Balaton-part vagy a 
tanúhegyek látszanak a háttérben. 
Mivel	a	legtöbb	régi	fotót	még	filmes	
gépekkel	készítették,	a	filmkockák	 
számával a fotósnak spórolnia kellett,  

így nagyon sok a láthatóan beállított 
kompozíció. Ami például nagyon érdekes, hogy 
például gasztronómiai témájú fotókat keveset 
kaptunk.” 
Ezeket	az	összegyűjtött	emlékeket	Balaton-
parti hajó- és vasútállomásokon innovatív 
módon mutatjuk be a nagyközönségnek.
Tematikus formában jelennek meg a privát 
fotókon keresztül a történetek – felidézzük 
például	a	balatoni	fürdőruhadivatot,	a	vitorlázás	
történetét,	a	téli	Balaton	világát,	a	strandfürdők	
életének átalakulását, valamint híres írók, 
költők	(alkotó)útjait	a	balatoni	partokon.

BALATONFÜRED

Balatonalmádi

Balatonakali-
Dörgicse

Badacsonytördemic-
Szigliget

Keszthely

FONYÓD

Siófok

Révfülöp

Balatonboglár
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Van egy jó fotód, ami a füredi mólónál 
készült? Vagy olyan, amin a nagyi a 
Badacsony	előtt	állva	nyalta	a	fagyit	 
a	60-as	években?	Esetleg	érkezett	egy	
balatoni	képeslap	a	családnak	a	90-es	
években? Vagy a múlt hétvégét töltötted 
a tó mellett a barátaiddal, és készült egy 
mókás fotó? Akkor te is csatlakozhatsz a 
kép-	és	dokumentumgyűjtéshez!	 
Töltsd fel kedvenc fotóidat, amelyek családi 
vagy baráti nyaraláson, összejövetelen 
készültek.	Ha	van	kedved,	írd	meg	a	
képekhez kapcsolódó történeteket is.
Részletek: privatbalaton.hu
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ÚJRA ITT  
A VITORLÁSSZEZON!
Vitorlá(so)k	mindenhol	–	fotókon	és	élőben 2023. július 14., 14:00

Időszakos szoborkiállítás átadása
KUNSZT!, Óváros tér 1

2023. július 19., 14:00-16:30

Fotópont 
EKF Iroda, Kossuth utca 3. 

Mesélő Megállók
Az Egyetemváros történetei
Veszprém buszmegállóiban megismerheted a Belváros történeteit
Indulási helyszín: EKF Iroda, Kossuth utca 3., 17:00-tól

Veszprém elmúlt 150 évének meghatározó emlékeit gyűjti össze és mutatja be a Privát Veszprém 
projekt. Az Veszprém-Balaton 2023 Európa Kulturális Fővárosa program keretében elindított 
rendezvénysorozat a veszprémi polgárok bevonásával, családtörténeteken keresztül fedi fel 
a város történelmét. 

A Privát Veszprém programsorozat egyik kiemelt eleme egy gondosan válogatott fotógyűjtemény 
összeállítása. Első lépésként a levéltárakban és egyéb rendelkezésre álló forrásokban kutatnak 
privát, archív képeket a szervezők. Az így létrejött anyagot a helyiek segítségével bővítik ki: ehhez 
a veszprémi polgároktól várnak fotókat saját családi fényképalbumukból, melyeket különböző 
helyszíneken kihelyezett fotóponton digitalizálnak. Az így létrejött egyedülálló, Veszprém múltját 
feltérképező gyűjteményből családtörténeteket bemutató album készül. Júliusban a város 
különböző pontján szoborinstallációkat tekinthetnek meg a városban sétálók.

További információ: veszprembalaton2023.hu/projekt/privat-veszprem
  Facebook.com/privatveszprem

A program a Veszprém-Balaton 2023 Európa Kulturális 
Fővárosa támogatásával jött létre.

Privát Balaton programunkban első témánk 
a balatoni vitorlázás. 

Májusban	a	Magyar	Vitorlás	Szövetség	
balatonfüredi évadnyitó versenyének 
nevezésén vártuk a balatoni vitorlázáshoz 
kapcsolódó személyes tárgyakat, 
dokumentumokat. Rengeteg fotó és történet 
érkezett	a	felhívásra	a	fiatalabb	korosztálytól	
kezdve	az	idősebbekig.	Öröm	ezeket	
viszontlátni a füredi mólón a Privát Balaton 
kamarakiállításán, a honlapon és a közösségi 
oldalakon. 
Ekkor jelentettük be a nagyközönségnek, 
hogy	partnerünk,	a	Magyar	Vitorlás	Szövetség	
együttműködésével	az	L30	OD	hajóosztály	
egyes hajói a nyár folyamán különleges 
vitorlákkal tisztelegnek az Európa Kulturális 
Fővárosa	programév	előtt.	Mindez	egy	másik	
együttműködésünknek	is	köszönhető,	hiszen	
a	Budapesti	Metropolitan	Egyetem	Művészeti	
és Kreatívipari Karának hallgatói és oktatói és 
a	Veszprém-Balaton	2023	Európa	Kulturális	

Fővárosa	program	által	közösen	megalkotott	
vitorlavásznakat szintén felavattuk. 
Az idei balatoni vitorlásversenyeken, 
közte a legrangosabb Kékszalagon is 
megcsodálhatjátok, amint a METU hallgatói 
által	tervezett	művészi	vásznakat	kifeszíti	a	
balatoni szél!
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infobalaca@hnm.hu
8248 Nemesvámos-Baláca
GPS: N47.04456, E17.88793

EGY CSEPP ITÁLIA 
A BALATON MELLETT
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Sokszínű művészeti és ökológiai programjaink 
mellett a gasztrokultúrára is figyelmet 
fordítunk. Olyan programokat támogatunk, 
melyek gazdái méltón ápolják a Bakony, 
illetve a Balaton térségére jellemző, sokszínű 
borászati és gasztronómiai hagyományokat, 
miközben az újító törekvésekre és a szakmai 
összefogásra is nagy hangsúlyt helyeznek.
 
Ilyen az a júliusi rendezvény is, mely 
a Kajszifajták rendhagyó bemutatása 
pálinkabírálói szemmel címet viseli.  
Július	11-én	10.00	órakor	a	balatonalmádi	
Leader-ház ad otthont annak az eseménynek, 
mely a Csalló Pálinka Manufaktúra 
jóvoltából valósul meg, s számos újdonságot 
kínál, hiszen egy fajtakísérleti ültetvény 
eredményeit	ismerhetik	meg	a	résztvevők.	
A	szakmai	közönség,	elsősorban	a	szakértő	
érzékszervi pálinkabírálók és a kereskedelemi 
pálinkafőzdék	képviselői	megismerhetik	azokat	

KIEMELT PROGRAMOK

TUDOMÁNYOS 
KÍSÉRLETEK –  
MINŐSÉGI PÁLINKA

a	magas	minőségű	alapanyagot	biztosító	
kajszifajtákat, melyek a hazai ültetvényeken 
nagyobb arányban vannak telepítve, jól 
alkalmazkodnak	a	termőtájakhoz	és	az	
időjáráshoz.	 
A fajták között ismert, kevésbé felkapott 
és	viszonylag	új	nemesítésű	kajszikat	is	
bemutatunk. A gyümölcsöt több szempont 
alapján	„bírálják”	a	résztvevők.	 
A	szakértők	a	nagyközönséggel	is	megosztják	
tapasztalataikat, hiszen a rendezvény után  
az	érdeklődők	az	interneten	elérhetik	majd	 
a bírálók beszámolóját.  
Különböző	technológiával	készült	fajtatiszta	
párlatok és gyümölcseik összehasonlítása, 
minősítése	mellett	a	kajszipálinkák	analitikai	
ellenőrzéséről	is	lesz	előadás,	mely	során	a	
különböző	vegyületek	érzékszervi	jellemzőit,	
a	finomítási	folyamat	részleteit	és	az	
eredetvédelemmel kapcsolatos vizsgálatokat is 
ismerteti	az	előadó.	
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RÉGIÓS SHOW 
Barokktól a fényfestésig, folklórtól a rockig
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Arra kértük régiónk járásközpontjait, hogy 
álmodjanak meg városuknak egy-egy 
rendezvényt, amely minden ott élőnek 
emlékezetessé teszi az idei évet. Néhányuk 
újat álmodott, néhányuk a már működő 
fesztiváljain csavart egyet, néhányan egy nagy 
durranást képzeltek el, néhányan pedig inkább 
két kisebbet. Bármelyik esetről is legyen szó, 
arra számítunk, hogy mind olyan élmény  
lesz majd, amiről még 2023 után is sokáig 
beszélni fogunk. 

KeszthelyFest – Légy Ott! 
Összművészeti fesztivál a Balatonnál
2023. július 6–9.
A rendezvény legnagyobb húzónevei – a Csík 
Zenekar	és	Presser	Gábor,	az	Első	Emelet,	
valamint	Szikora	Róbert	és	az	R-Go	–	mellett	
Keszthelyre	érkezik	többek	között	Hamvai	PG,	
Erős	vs.	Spigiboy,	T.	Danny,	KKevin,	Dr	Brs	és	
Krisz Rudi, Regán Lili, Purebeat és Elektra, hogy 
fantasztikus produkciókkal kápráztathassák 
el a közönséget. A legkisebbeket Farkasházi 
Réka és a Tintanyúl, valamint az Iszkiri zenekar 
koncertjeire, továbbá sziklamászásra és 
arcfestésre várjuk. 

Az	irodalom	kedvelőinek	a	Bán	
Jánossal és Piroch Gáborral folytatott 
pódiumbeszélgetéseket	ajánljuk	a	figyelmébe.	
A	gasztronómia	szerelmesei	Herczeg	Andrea	és	
Vágó	Piros	főzősarkánál	tanulhatják	el	a	mentes	
ételek	készítésének	fortélyait.	Schiffer	Miklós	
stílustanácsadó a divat világába kalauzolja el 
az	érdeklődőket.	A	fesztiválon	jelen	lesznek	
a környék legkiválóbb pincészetei, valamint 
gasztronómiai	kitelepülői	is,	akik	finomabbnál	
finomabb	borokkal	és	ételekkel	várják	a	
fesztiválozókat. Ne hagyd ki, Légy Ott te is! 

Sümeg – „Barock” Fesztivál
2023. július 7–9. 
A	„Barock”	Fesztivál	a	hagyomány	és	a	
modernitás összefésülésének jegyében 
jött	létre.	A	résztvevők	különleges	idő-	és	
stílusutazáson vesznek részt.
A	fesztiválnyitó	produkció	július	7-én	14	órakor	
a	Szentegyházi	Gyermekfilharmónia	koncertje	
lesz,	őket	többször	is	hallhatja	a	közönség.	 
A	Republic,	a	Lord,	a	Godfater,	a	TRIÁSZ,	 
Roy	&	Ádám	és	a	Takáts	Tamás	DBB	is	
koncertezik	a	Szent	István	téren	felállított	
nagyszínpadon.  

A gyerekeknek Farkasházi Réka és a Tintanyúl, 
valamint a Csurgó Zenekar kedveskedik, és lesz 
Barock játszóház is. 
A fesztiválozók a zenei élményeken kívül 
a történelemben is elmerülhetnek, hiszen 
a	lovagitorna-bemutatón	a	török	időkből	
kaphatnak	ízelítőt,	a	tűzzsonglőrök	–	mint	
évezredes varázslat – és a fényfestés – mint 
modern kori varázslat – élményét is átélhetik. 

Fonyód: Víz-Föld-Levegő 
programsorozat: Föld 
2023. július 21–22.
A	víz,	a	föld,	a	levegő	mindannyiunk	életében	
központi	jelentőségű	elem,	mégis	sokszor	
elfeledkezünk	védelmükről,	megőrzésükről.	
Rendezvényünkön	felhívjuk	a	figyelmet	a	
környezetvédelemre és a fenntartható élet 
fontosságára. 
A közösségi önkéntes szemétszedés utáni 
helytörténeti	séta	résztvevői	megismerhetik	
Fonyód és a híres bélatelepi villasor múltját. 
A	korábbi,	nagy	sikerű	madármegfigyelés,	
madárgyűrűzés	is	várja	majd	az	idelátogatókat.	
A régi Balatont, az elmúlt évtizedek hangulatát 
plakátkiállítás és közönségtalálkozó eleveníti fel 
a nosztalgiázó és a mai korosztálynak.  
A	hétköznapi	és	a	könnyűzenei	életet	történészi	
előadások	teszik	majd	emberközelivé.	
Veteránautó-kiállítás és koncertek is várják 
közönségüket:	fellépnek	a	Neoton	sztárjai,	 
DJ Náksi, Tóth Gabi és DJ Dominik. 

Balatonfüred – Anna-fesztivál
2023. július 23–30. 
Immár	198.	alkalommal	várja	a	vendégeket	
az	ország	egyik	legjelentősebb	társasági	
eseménye, a romantika és az elegancia 
megtestesítője,	az	Anna-bál.	
A hungarikummá nyilvánított rendezvény 
hagyományokkal	és	legendákkal	átszőtt	
történetébe	nyújt	betekintést	a	szervezők	
koncepciója:	a	2025-ben	esedékes	
kétszázadik	évfordulóig	időutazásra	invitálják	
a	vendégeket.	Az	elkövetkező	három	évben	
a	résztvevők	visszautazhatnak	az	időben	a	
kezdetekig,	1825-ig,	amikor	az	első	Anna-bált	
rendezték	Balatonfüreden	a	Horváth-házban	
Szentgyörgyi-Horváth	Krisztina	tiszteletére,	ahol	
megismerkedett	későbbi	férjével,	Kiss	Ernő	
honvéd altábornaggyal. 
Elmaradhatatlan része a báli 
rendezvénysorozatnak	a	Magyar	Állami	Operaház	
közreműködésével	a	Gyógy	téren	megrendezett	
Operafesztivál.	Szerepet	kap	a	kávéházi	
cigányzene hagyományainak felelevenítése. 
A	Hagyományok	Háza	együttműködésében	
megvalósuló Prímásverseny újításaként a 
városrész	vendéglátóhelyein	élő	zene	fogadja	
a vendégeket, a közönség szavazatai alapján 
választják ki a legjobb zenekarokat. A zenekarok 
a	füredi	elsőbálozók	számára	adnak	éjjeli	
koncertet	a	Szerenádok	éjszakája	program	
keretében. A fesztiválon megelevenedik a 
Vörösmarty	és	Krúdy	műveiben	megőrzött	
szívhalászat hagyománya is.
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BONDORÓ FŐNIX-ÉGETÉS | ELEFÁNT | FLARE PERFORMANCE (A) 
LÓCI JÁTSZIK | MASK BUREAU (CZ) | FRAN PALERMO | COMPAGNIE REMUE MÉNAGE (FR)

TÜNDÉRKÖNNYEK - VÍZI BÁBSZÍNHÁZ | ALEA TEATRE (ES) | LOVASI ANDRÁS
LES CONTES D'ASPHALT (BE) | POKORNY LIA | CIRCO PACCO (IT) | VECSEI H. MIKLÓS 

AGIT – CIRK (FI) | KOLLÁR-KLEMENCZ LÁSZLÓ | RICHARD HANDLEY (GB)  
DUDA ÉVA TÁRSULAT | LA COMPAGNIE CHE CIRQUE (BE) | FRENK | DR. BUBBLES (A)

ÁRON ANDRÁS ’APEY’ | FIREBIRDS | OIEE | SARKADI BENCE THEATRES OF MARIONETTES
BOEBECK | SIMORÁG TÁNCIRKUSZ | DJ BOOTSIE TRIO | TAURIN CIRKUSZCSOPORT 

BÁRÓ MASZKURA | KABÓCA BÁBSZÍNHÁZ |  GRECSÓ KRISZTIÁN ÉS SZABÓ BALÁZS
MISKOLCI CSODAMALOM BÁBSZÍNHÁZ | MEG EGY CUKORKA | KL SZÍNHÁZ 

GÓBI RITA TÁRSULAT | MAGIC TEOFIL | ILLABEREK BÁBSZÍNHÁZ | TINTALÓ CIRKUSZ

WWW.TIXA.HU/BONDORO-2023
WWW.BONDORO.HU

Nemzeti 
Kulturális 
Alap

Kulturális és Innovációs
Minisztérium
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Aki autózott már a Balatonra Budapest 
felől, annak ismerős látvány lehet a három 
gigászi hűtotorony: letaglózó méretükkel és 
formájukkal beépülnek a várpalotai tájba – 
szimbólumai annak a ma már nem üzemelő 
inotai hőerőműnek, ami több száz embernek 
adott munkát a maga korában. 
 
2023	nyarának	végén	viszont	már	több	ezer	
kíváncsi	embert	várnak	ide,	ők	ezúttal	egy	
igazán rendhagyó hétvégére érkeznek. Az ipari 
komplexum	lenyűgöző	terei	erre	a	négy	napra	
ugyanis	előremutató	kulturális	alkotásokkal	
telnek	meg:	száznál	is	több	nemzetközi	és	
hazai elektronikus zenésszel, illetve olyan 
fényművészettel	és	installációkkal,	amik	

ZENE ÉS FÉNYMŰVÉSZET  
A HŐERŐMŰBEN

bárkit	képesek	lenyűgözni,	kortól	és	ízléstől	
függetlenül.	Magyarország	első	formabontó	
audiovizuális fesztiválját ráadásul az a Nils 
Frahm nyitja meg éteri zongorakoncertjével 
a	szabad	ég	alatt,	akinek	élő	koncertjei	
világszerte telt házasak, lemezei pedig 
sorozatban váltanak ki elismerést a kritikusok 
és a közönség körében – nem csoda, hiszen az 
ősi	hangszerhez	való	szokatlanul	bensőséges	
kapcsolódása,	valamint	az	ambient	textúrák	
és	az	atmoszférikus	elektronika	időtlen	
alkímiája világszerte számos rajongót  
szerzett neki.
 
Részletes információ fellépőkről, jegyárakról 
az inotafestival.hu oldalon.

ZENE



A	kötetlen	kikapcsolódást	nyújtó	szabadidős	
közösségi tevékenységek, valamint a közös 
szabadtéri étkezés, a jó hangulatú piknik 
eredendően	nem	részei	a	hagyományos	
lakótelepi életformának. A Jutasi Piknik új 
színekkel gazdagítja a szürke házfalak közt 
meghúzódó zöldfelületeket, és új tartalommal 
tölti	meg	a	köztereket:	igazi	közösségi	tereket	
teremt a lakosok aktív bevonásával.

A	Jutasi	Mini	Pikniken	július	15-én	
találkozhatunk	a	Deák	Ferenc	Általános	Iskola	
előtti	parkban,	esőhelyszínünk	az	Agóra	
Veszprém. 

Program:	
15.00–19.00: 
Cirkuszi élményfoglalkozások 
Valami igazán különleges és izgalmas kalandra 
vágysz? Csodálod a cirkusz világát? Most az 
alábbi foglalkozások keretében játékos és 
szórakoztató formában Te is részese lehetsz 
ennek a különleges világnak!

Zsonglőrjátékok oktatása kezdőknek 
és haladóknak 
Labda-,	kendő-	és	diabolozsonglőrködés,	
poiforgatás, virágbot- és ördögbottrükkök széles 
választékával készülünk. 
Slackline-oktatás	kezdőknek	és	haladóknak.	
Itt megtanulhatod a kötéltáncot, vagy bátran 
fejlesztheted kötéltánctudásod. 
 
Kézművesworkshopok 
Készítsd	el	saját	zsonglőrlabdádat,	
ördögbotodat és poidat.

KIEMELT PROGRAMOK

CIRKUSZOLJUNK,  
ÉS ÉPÍTSÜNK EGYÜTT 
EMBERHEGYET!

Családika Játéktér
Gyere, és játssz velünk! Keressétek Gizellát és 
Istvánt	–	ők	őrzik	a	játékok	titkát.

16.00–18.00: 
Építsd meg velünk a Jutasi Emberhegyét!  
Megtanítjuk nektek, hogyan kell embergúlát 
építeni,	hogy	végül	18.00	órakor	minél	többen	
együtt alkossuk meg az eddigi legnagyobb 
Emberhegyet a Jutasin!

Mini Piknik – gyere, és tölts velünk egy 
aktív és vidám délutánt!
Arcfestéssel, légvárral és büfével is várunk 
mindenkit.

42 43

Júliusban Veszprémben vendégeskedik 
a francia ’Le Plus Petit Cirque Du Monde’ 
társulat, és izgalmas összművészeti előadást 
mutat be a júliusi Jutasi Mini Pikniken. 

A	„Climbing	over	Veszprém”	című	
produkcióra	a	csapat	kibővül	veszprémi	és	
temesvári	fellépőkkel,	az	esemény	kortárs	
cirkuszművészeket,	táncosokat,	bábszínházi	
művészeket	és	keleti	zenére	szakosodott	
zenészeket hoz össze.  
A	július	15-én	a	Deák	iskola	előtti	parkban	
látható produkció érdekes módon egyesíti  
a	különböző	műfajokat	és	képviselőiket.	 
A	cirkuszművészek	e	produkcióban	egyben	
zenészek is – a hangok, a dallamok és a testek 
mozgása együttesen adja a produkció alapjait.  

VARÁZSLATOS 
KAVALKÁD ZENÉVEL, 
CIRKUSZMŰVÉSZEKKEL

„Veszprém	megmászása”	nem	más,	mint	egy	
életre kelt mese, ahol a tánc és a hangjegyek 
akrobatikája folyamatosan egymásra reagál, 
amit egy-egy egzotikus hangszer, az oud, 
a kanoun, a saz és a darbuka hangja szakít 
meg vagy épp egészít ki.
A	társulat	tagjait	francia	művészek	
alkotják,	vezetőjük	a	görög	származású,	
de	Franciaországban	élő	Eleftérios	
Kechagioglou.	Az	eddigi	előadások	nagy	
sikerrel	zajlottak	2021-ben	a	franciaországi	
Bagneux-ban	és	Gennevilliers-ben,	a	
görögországi	Elefszínában,	majd	2022-ben	
Temesváron.

A társulatról bővebben: 
https://www.lepluspetitcirquedumonde.fr/F
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Veszprém és a Balaton-felvidék egyedülállóan 
gazdag középkori örökséggel rendelkezik, 
hiszen a régió településeit járva lépten-
nyomon kolostor-, templom-, kápolna- és 
várromokra bukkanunk. Ezeket a romokat 
tölti meg élettel és művészettel a Veszprém-
Balaton 2023 Európa Kulturális Fővárosa 
Romkoncertek elnevezésű programsorozata. 
 
Az irodalmi és zenei fókuszú események a 
nagy tömegeket vonzó fesztiválokkal szemben 
a személyesebb, intimebb kapcsolódás 
lehetőségeit	szeretnék	megteremteni	az	
előadók,	a	közönség	és	a	környezet	között,	
éppen	ezért	az	előadások	kis	létszámú,	
maximum	100-150	fős	látogatószám	
mellett valósulnak meg. A minimális 
környezetterhelés, valamint a természet 
és a történelem értékeinek felfedezése és 

Zenélni nyáron is jó! A Hangjáték ezért 
júliusban is mindenkit éneklésre, zenélésre 
buzdít, ezúttal Sukorón, az EFOTT-on 
találkozhattok ingyenes programjaival.

„Az	éneklés	lehetőséget	nyújt	egyszerre	
önmagad megismerésére és a saját magadról 
való kommunikációra másokkal. Az énekhang 
általi kommunikáció olyan autentikus közlési 
mód, amelyre egyre kevesebb aktív megélési 
lehetőségünk	van,	pedig	képes	teljesen	
áthuzalozni	a	gondolatainkat,	érzéseinket”	–	
mondja JaMese, vagyis Molnár Emese énekes és 
dalszerző,	aki	ÉlményÉnek	workshopján	mindezt	
meg is mutatja az EFOTT-ra látogatóknak. 
Július	14-én	és	15-én	JaMese	a	közös	éneklés	
során bevezet az improvizáció világába is, és 
megmutatja, hogyan lehet játszva alkotni az 
énekhanggal. 

KIRÁNDUL A HANGJÁTÉK

ROMKONCERT  
– PETŐFI TISZTELETÉRE

Franczia Dani és örömdobolós foglalkozásai 
rendszeresen elvarázsolják Veszprém összes 
korosztályát.	Az	EFOTT-on	július	12-én	
találkozhattok vele, ahol a közös darbukázás 
közben nemcsak új ismeretekre, de új 
barátságokra is szert tehettek majd.

védelme szintén kiemelten fontos eleme a 
programsorozatnak,	ezért	az	előadásokat	zero	
waste, vagyis hulladékmentes eseményként 
szervezzük meg. 

A Romkoncertek sorában július 30-án  
19.00 órakor Veszprémben, a Margit-
romoknál Pátkai Rozina – MINKA x Petőfi 
című programunk következik. 
Rozina	Minka	című	projektje	betekintést	
enged	a	művésznő	intermediális	kísérleteinek	
világába. Zenésztársai segítségével a 
bossa	novától	a	kísérletező	elektronikus	
zenéhez és a portugál zenei tradíciótól saját 
anyanyelvéhez	talált	vissza.	Hazai	költőink	
művei	kerülnek	feldolgozásra	ezen	a	zenei	
és irodalmi utazáson, amelynek legújabb 
főszereplője	Petőfi	Sándor,	ezzel	emlékezve	
születésének	200.	évfordulójára.
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Lesenceistvánd:
július 2.	–	APÁCÁK	zenés	komédia	a	Zenthe	
Ferenc	Színházzal
július 4.	–	Trió	Windivina-kamarakoncert
július 9.	–	m.a.d.a.m	TÁNCKONCERT	és	Scherer	
Péter	önálló	estje	a	Szűz	Mária-kápolnánál
július 15.	–	ÚTON	–	Sütő	György	kiállítása
július 15. – Omega Revival-koncert

Balatonederics:
július 16.	–	MIDSUMMER	HORN	QUARTET	 
– Klassz a pARTon! fesztivál
július 22–23.	–	Szabadtéri	kiállítás	Egry	József	
alkotásaiból
augusztus 5. – Roby Lakatos és a Még Egy Kört! 
Gypsy Jazz Band közös koncertje
augusztus 19.	–	EGY	ESTE	MARLENE	
DIETRICHHEL

Hegymagas:
július 15., 22. és 29. – Zenés irodalmi barangolás 
a	Szent	György-hegy	körül	egy	kis	borral	kísérve,	
ahol többek között hallhatjuk a Jambalaya New 
Orleans	Music	Show	előadását,	Áfra	János	költő	
és Likó Marcell zenész közös estjét vagy a Bacsó–

Ávéd–Barcza	Trió	jazzprogramját.
ÉRDI	TAMÁS	ZONGORAESTJE	a	Balaton	
panorámájának ölelésében

Uzsa:
július 18.	–	UzsART	Képzőművészeti	
Symposium	2023
július 22.	–	ZANZIBÁR-koncert
július 21 és 25.	–	UzsART	Képzőművészeti	
Alkotóműhely	–	Nyitott	műterem	programok
július 29. – Romkoncert és Piknik
augusztus 20.	–	Szállj	fel,	szabad	madár!	–	
részletek az István, a király rockoperából

Zalahaláp:
szeptember 1–2. – Zene a kráterben II. 
–	ROCKFESZTIVÁL
Fellépnek:	TUNYÓ	ÖRÖKSÉGE,	Cryfree,	
TOLCSVAY,	Tűzkerék,	LORD,	Telegramm

Tarts velünk a művészetek, az irodalom,  
a kultúra sokszínű világába a Lesence-vidéken!

„E helynek valami rokonsága van az arannyal” 
– írhatta ezt itt Hamvas Béla. 

A	csodaszép	szőlők,	zamatos	borok,	hatalmas	
erdők	és	kialudt	vulkánok	gyűrűjében	az	
ember	és	a	természet	együttműködése	
évezredes múltra tekint vissza. Az idelátogatók 
a	kultúra	és	a	művészet,	hagyományok	és	
újszerű	felfedezések	részesei	lehetnek,	
ahol megjelenhet számukra a hely géniusza 
a	művészetekben,	a	költészetben	és	a	
mítoszokban.
Lesenceistvánd, Balatonederics, Uzsa, 
Hegymagas	és	Zalahaláp	települések	
indították	el	a	LESENCEVIDÉK	kezdeményezést	

2022-ben,	aminek	köszönhetően	számos	
rendhagyó,	magas	művészeti	értéket	képviselő	
program valósult meg a térségben. E sikert 
továbbgondolva	a	2023-as	évre	igyekeztek	
a	szervezők	közös	együttműködésben	egy,	
a térséget meghatározó programcsomagot 
összeállítani, mely immáron a Lesence Vidéki 
Kortárs	Művészeti	Fesztivál	elnevezést	viselve	
indul útjára. Összekapcsolódva együtt egy 
tartalmas,	újdonságokkal	megtűzdelt,	több	
hónapos programkínálattal várjuk a helyieket és 
a térségbe látogatókat.

Bővebb információ: 
facebook.com/lesencevidek

KORTÁRS MŰVÉSZET, 
ZENE, KÜLÖNLEGES 
HELYSZÍNEK 

ZENE
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2023. július 29. 
Hegyesd | Bányató

konkoi live-set
warm-up: Appon
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AHOL A LÁTHATATLAN 
LÁTHATÓVÁ VÁLIK,  
A CSEND HALLHATÓVÁ…
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Július 29-én a Természetre hangolva keretein 
belül Appon (Pongor András produkciója) 
és konkoi (Grócz Bence szólóprojektje) hív 
minket zenei felfedezőútra a térség egyik 
gyöngyszeméhez.

Találkozzunk a hegyesdi bányató karimáján, 
amely a bezárt dolomitbánya helyén 
feltört karsztvízforrásra épül! Appon ez 
alkalommal egy szál gitárral mutatkozik 
be,	zenéje	személyes	hangvételű,	és	a	

belülről	fakadó	útkeresés,	az	álmodozás,	a	
végtelenség felfedezése inspirálja. Konkoi 
repetitív	folyamatzenéje	csendes	és	lüktető	
hangzásvilágának	váltakozása	erős	atmoszférát	
teremt. Kérdés, hogy átérzed-e?  
Érdemes korábban érkezni és felfedezni 
Hegyesd	ékköveit!	Hozz	magaddal	pokrócot/
széket/elemózsiát,	és	hangolódjunk	együtt	
a természetben! A programon való részvétel 
előzetes	regisztrációhoz	kötött,	részletek	a	
Facebook-esemény alatt.



Formabontó helyszínekre, a hévízi Véderdőbe, 
a Lombkorona-kilátóba és a Múzeumkertbe 
költöztek a programok Hévízen! Az ingyenes 
programsorozat célja a természet-ember-
kultúra egységének megteremtése. Mottónk: 
#azöldaztrendi 

Július 14-én 16:00 órakor geobotanikai 
séta indul a hévízi Tourinform Irodától, amin 
megismerhető	a	Hévízi-tó	környezetének	egyedi	
flórája és faunája.  
A	6-tól	106	éves	korig	ajánlott,	közérthető	és	
szemléletes séta ingyenes, de regisztrációhoz 
kötött.	Samu	Zoltán:	+36	30	414	9009	

Július 14-én 16:00–17:00 óra között Találj rá a 
zenére! címmel „A fák, a szél, a víz, a madarak 
zenéi”	mikrokoncerteket	lehet	hallgatni	a	
hévízi	Véderdő	Tavirózsa	tanösvényein	sétálva.	
Következő	időpontok:	augusztus	4-én	és	18-án	
16:00–17:00	óra	között.

Július 15-én 17:00 órakor Kacor király 
történetét	adja	elő	a	Hahota	Gyermek	Színház	
társulata,	majd	augusztus	19-én	16:00	órakor	
A	császár	új	ruhája	című	gyermekdarabbal	
szórakoztatják	a	legkisebbeket	Hévízen,	a	
parkban.

Az Erdei Misztérium programok 
legkiemelkedőbb	eseménye	augusztus	4–6.	
között	a	FŰRE	LÉPNI	SZABAD!	ÖKOFESZTIVÁL, 
Hévíz	első	zöldfesztiválja.	Lesz	
utazóplanetárium,	természetfilm-vetítések,	
koncertek, versek, Grecsó Krisztián is dedikál, 
és	Hrutka	Róberttel	zenés	estet	ad.	A	sátrakban	
kézművesek,	interaktív	workshopok,	hangtál,	
mandalafestés, jóga, tánc, vegán ételek, a 
nemzeti park játékai és még több egyéb érdekes 
programlehetőség	várja	a	családokat.	 

ERDEI MISZTÉRIUM
Rendhagyó	helyszínek,	rendkívüli	programok	Hévízen

Lesz még KezesLábas játszótér, 
gyerekprogramok,	játék,	LelkiFröccs-Sarok,	és	
megnyitjuk	a	pART	erdőtárlatot	is.

További időpontok, részletek, térkép, 
kedvcsináló fotók és videó elérhető Hévíz 
weboldalán a www.heviz.hu / VEB2023 EKF 
főmenüben!
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#15 ELEFSZÍNA

#13 TAMPERE
#14 ROVANIEMI 

#16 KINGSTON

2023
50 HÉT #29 VÁROS
150 PROGRAM

VENDÉG NK A VILÁG
ZENE / TÁNC / KÉPZŐMŰVÉSZET / IRODALOM / FILM / GASZTRONÓMIA

Manny	Walters	
– 2023. július 11-12-13.
Fülbemászó	ritmusok,	karakteresen	zengő	
gitár és gazdag énekhang közel másfél órán 
át, három napon keresztül a Papírkutyában!
A	dél-afrikai	Manny	Walterst	az	őt	megelőző	
generáció inspirálta, olyanok, mint Prince, 
Marvin Gaye, Lenny Kravitz, Tracy Chapman 
vagy Michael Jackson. Így aztán nem csoda, 
hogy zenéje funk-, rhythm & blues, rock- 
és soulhatásokból merít. Mindez átitatva 
ösztönös zeneiséggel és magával ragadó 
előadásmóddal.

Josh Okeefe 
– 2023. július 4-5-6.
Angol gyökerek, de nashville-i neveltetés –  
a country-folk énekes Josh Okeefe 
háromszor ad koncertet a Papírkutyában!
Az angliai Derbyben született Josh Okeefe  
16	évesen	otthagyta	az	iskolát	(nem	
követendő	példa),	majd	kisebb-nagyobb	
kacskaringók után átutazott az Atlanti-
óceánon, és megérkezett Nashville-be, hogy 
megkeresse azokat a helyeket, ahol egykor 
bálványai,	Hank	Williams	és	Johnny	Cash	
énekeltek	(határozottan	követendő	példa).	
Az	élmény	hatására	elképesztő	tempóban	
kezdett dalokat írni, és mára a gitáros-
harmonikás	énekes-dalszerző	tapasztalt	
veteránnak számít, telt házas koncertekkel 
és fesztiválfellépésekkel a háta mögött. 
Autentikus	népi	hagyományoktól	recsegő	
hangjától bármikor egy angol pubban 
képzeljük	magunkat,	nyers,	erős	dalszövegei	
Bob Dylant idézik, de ha az elmesélt-énekelt 
történet úgy kívánja, akkor Mr. Beanné 
változik.

PAPÍRKUTYA-KONCERTEK
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A muminok, munkások és szaunák városa, 
Tampere a finnek két fő exportjával is 
büszkélkedhet. Persze többet is rejteget a 
Helsinkitől egyórás vonatútra fekvő város, 
mely egyre láthatóbb célpont Európa kulturális 
térképén. A finn miniszterelnök, Sanna Marin 
szülővárosa büszke – mára már átalakult – 
ipari múltjára, de tartja a lépést: információ- 
és biotechnológiába, kultúrába és megújuló 
városképbe fektet. Az InterUrbán keretében 
a Télapó otthonaként emlegetett Rovaniemi, 
Veszprém testvérvárosa is hoz programokat, 
közelebb hozva észak varázsát. Az északi 
sarkkörtől 6 kilométerre fekvő város a finn 
Lappföld központja, ahol sosem vagyunk távol 
egy rénszarvastól és a kedves Joulupukkitól.

Riikka Pulkkinen, író-olvasó találkozó
2023. július 1. 15.00  
Olvasókabin – Csingervölgy
Az	egyik	legelismertebb	kortárs	finn	író,	Riikka	
Pulkkinen bizonyára elfér a csingervölgyi 
olvasókabinban, de közönsége aligha, amire 
természetesen	a	szervezők	is	felkészültek.	 
A rendhagyó helyszínen, fák tövében 
szervezett	beszélgetés	kedvezhet	az	északfinn	

Egykor Eleuszisz néven pompás ókori város 
volt, ma már inkább Athén agglomerációjaként 
és hajóroncstemetőként tekintenek rá sokan, 
ahol különösebben semmi érdekes nincs. 
Ám 2023-ra ez radikálisan megváltozott. 
Veszprémhez hasonlóan ugyanis Elefszína is 
Európa Kulturális Fővárosaként hívja fel magára 
a figyelmet, és használhatja ki ezt a fontos évet 
arra, hogy egy hátrányos helyzetű ipari városból 
valami új, valami izgalmas és magabiztos 
szülessen. Ennek során a szervezők három 
különböző és egymással összefüggő központi 
programtémára – Emberek, Társadalom, 
Környezet és Munka – összpontosítanak, 
tükrözve a város egyedi jellemzőit és azokat a 
kortárs kihívásokat, amelyekkel Elefszína és 
Európa egyaránt szembenéz.

Transparent Man
2023. július 8. 19:00
Sabar Pince Borbolt és Kóstolóterasz – 
Káptalantóti
A	Transparent	Man	Stavros	Papadopoulos	
megkapó elektronikus szólóprojektje olyan 
zene,	ami	figyelmet	követel,	ami	nem	húzódik	

TAMPERE, ROVANIEMI 
(FINNORSZÁG)

származású,	Helsinkiben	élő	Pulkkinennek,	de	
vajon	élőben	is	bőbeszédű	az	áradó	prózájáért	
ünnepelt,	generációs	és	örök	érvényű	témákat	
finom	intellektussal	boncolgató	fiatal	írónő?	 
A	Határ	(2006),	az	Igaz	(2010)	és	A	lehetséges	
világok	legjobbika	(2016)	szerzője	Csingervölgy	
természetes	közegében	ad	bepillantást	esendő	
szereplői,	írói	vonalvezetése	és	titokzatos	
mosolya mögé. Ingyenes esemény. 

ELEFSZÍNA 
(GÖRÖGORSZÁG)

meg a háttérben, mert akaratlanul nyílik meg 
rá a fül és az elme. Atmoszférikus dallamok, 
folyton megmutatkozó érzelmek, néhol 
szárnyaló	vokálok,	máshol	hegedűszó	vagy	épp	
egy	felszabadító	és	bizsergető	ritmusváltás	adja	
az egyedi és mégis otthonos hangzásvilágot, 
ami pillanatok alatt behúz, behálóz, szívet-lelket 
tapogat. Igazi intellektuális, zenei és érzelmi 
utazásnak ígérkezik. Ingyenes program.

Görög főzőkurzus
2023. július 10. 17:00
Hello Chef Főzőiskola – Veszprém,  
Ady Endre u. 3. 
Mi	van	a	gíroszon	túl?	A	Hello	Chef	főzőiskola	
szakácsai elkalauzolnak bennünket a selymes 
olívaolajok és mélylila padlizsánok világába. 
Egy teljes menüsort készítünk és fogyasztunk 
el együtt. Lesz tzatziki és padlizsánkrém, 
főételnek	egy	jó	adag	elmaradhatatlan	húsos,	
paradicsomos, padlizsános muszaka, és ha még 
fér belénk, desszertnek egy kis galaktoboureko, 
avagy grízes, krémes, illatos és vidáman 
ragacsos	pite	kerül	a	tányérokra.	Καλή	όρεξη!	 
Ingyenes, de regisztrációhoz kötött program.
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Giagkini Ensemble
2023. július 12. 20:00
Casa Christa – Balatonszőlős, Izabella út
Ha	a	koncerten	állva	úgy	érzed,	valami	ősi	tűz	
lángjai kezdenek feltámadni benned  
és körülötted, a banda elérte küldetését.  
A Giagkini jelentése ugyanis nem más, mint 
láng. A zenekar minden tagja rendkívül mély 
és rétegzett tudással bír a görög és a régiós 
tradicionális zenék terén, legyen az balkáni, 
bizánci, ottomán, indiai, egészen régi vagy  
ma	is	élő	folkhagyomány	–	ezek	szuggesztív	
erővé	állnak	össze	előadásukban.	 
A múlt és a jelen fonódik össze a színpadon, 
hamisítatlan görög élményt kínálva.  
Ingyenes program. 

Monnodic
2023. július 14. 20:00
Homola Borterasz – Paloznak,  
Vincellér utca 0534. hrsz.
Sötétben	felvillanó	fények,	lassan	építkező	
deep house, meditatív zenei költészet. 
Monnodicra nem mondhatjuk, hogy DJ, sokkal 
inkább	egy	egyszemélyes	női	elektronikai	
formáció,	amelynek	esztétikai	igényességéből	
mindenkit	behúzó	előadások	fakadnak.	 
A	mélyről	fakadó	zene	a	nézők	előtt	építkezik,	
élő	loopokkal,	elektronikus	hangszerekkel,	
hibrid szetteket hozva létre. Ingyenes program.

Görög filmklub: Határtalan szerelem
Ez	a	film	nemcsak	azért	különleges,	 
mert közel hozza egy gazdasági és társadalmi 
válság mindennapjait érzelmeken, viharos 
szerelmi történeteken keresztül, hanem azért 
is,	mert	a	görög	alkotás	egyik	főszereplője	 
a	magyar	Osvárt	Andrea.	Ha	eddig	elmentél	
e mellett a ma is vagy egyre inkább aktuális 
kérdéseket	feszegető,	egyszerre	szép	és	
megrázó alkotás mellett, most ne tedd.
Az ingyenes program szervezés alatt áll. 
Részletekért keresd az InterUrbán  
Facebook-oldalát: https://www.facebook.com/
interurban2023

Hogy mit adott nekünk a karibi kikötőváros, a 
brit birodalom egykori kereskedelmi központja, 
a közel egymilliós főváros, Kingston, az 
legjobban dalban mondható el. A város egyik 
nyomornegyedéből világhódító útjára indult 
reggae 2018-ban került az UNESCO szellemi 
örökségi listájára mint egyszerre spirituális és 
politikus műfaj, ami egyaránt hat érzelmeinkre 
és értelmünkre, és a kitaszítottak történetét 
énekli meg. Bob Marley és Usain Bolt 
szülővárosa a gyarmatbirodalom történelmét 
és a feketék emancipációját őrzi, ma nyüzsgő 
turisztikai, kereskedelmi és pénzügyi központ. 
Veszprém a nyár közepén látja vendégül  
a jamaicai fővárost és legismertebb kincsét,  
a reggae-t.

Jamaicai filmklub: „Why do Jamaicans 
run so fast?” c. film vetítése
2023. július 18. 20:00, FOTON Audiovizuális 
Centrum – Veszprém, Vár utca 17.
Filmek	a	nagyvárosi	dzsungelből,	Usain	Bolt	
és	Bob	Marley	szülővárosából.	Ahol	az	élet	
sokaknak	nehéz,	mégis	mindent	átsző	az	élni	
akarás és a zene. Az InterUrbán keretében 
bemutatott	dokumentumfilmek	Kingston	és	
tágabban a jamaicai társadalom olyan szeleteit 
mutatják be, amikkel a hazai közönség ritkán 
találkozhat. Ingyenes program.

Jamaicai filmklub: „Tell the children  
the truth” c. film vetítése
2023. július 19. 20:00, Borbolt a völgyben, 
Szent György-hegyi borbolt és kóstolóterasz  
– Hegymagas, 922/6 hrsz.
Milyen az élet a gettóban, hogyan és miért 
ünnepelnek	a	jamaicaiak,	mi	ad	nekik	erőt,	és	
mi a világhódító jamaicai zene, a dancehall és 
a reggae titka? Ilyen és ennél sokkal mélyebb 
kérdésekre is választ kap, aki az audiovizuális 
utazáson ellátogat Kingston mindennapjaiba.  
A vetítések után beszélgetést szervezünk a 
filmek	producerével,	Nando	Garcia-Gueretával.	
Ingyenes program. 

Jamaicai főzőkurzus
2023. július 25. 17:00, Hello Chef Főzőiskola  
– Veszprém, Ady Endre u. 3. 
A	trópusi	szigeten	élő	nyugat-afrikai	
rabszolgák (az akiszilva meghonosítói), a 
Portugáliából	menekülő	zsidók	(a	sózott	
halat hozták magukkal), a rabszolgákat váltó 

KINGSTON (JAMAICA)
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adósrabszolgák Kínából és Kelet-Indiából 
(nekik	a	curryk	köszönhetőek)	és	az	európai	
migránsok mind magukkal hozták ízeiket és 
hozzávalóikat. Egy jamaicai menü olyan, mint 
ízekbe foglalt történelemóra a szigetet ért ezer 
hatásról, de sokkal jobb az érzékeinkre és az 
egzotikus	összetevőkre	figyelni.	Ingyenes, de 
regisztrációhoz kötött program.

Annaje’-koncert
2023. július 28. 20:00, Homola Borterasz – 
Paloznak, Vincellér utca 0534. hrsz.
Annaje’ a legújabb zenészgenerációt képviseli 
Jamaicából, és éppolyan könnyedén rak össze 
egy napfényes house tracket, mint amilyen 
természetesen tol le gitárral egy reggae-
klasszikust. A beatek és hangminták játszóterén 
saját stílust, a futuristic reggae-t kísérletezte 
ki, ami a roots rock és a funk között konvergál, 
dúskálva a karibi hatásokban. Bársonyos hangja 
és	kísérletezőkedve	még	biztosan	messzire	
repíti. Ingyenes program. 

Street fotó kiállítás – Jevaughn Williams 
kiállítása
2023. július 28. – augusztus 11.
Kiállításmegnyitó: 2023. július 28. 19:00
Homola Borterasz – Paloznak, Vincellér utca 
0534. hrsz.
Különleges	jamaicai	streetfotók	a	fiatal	
fotós-táncos-koreográfus,	Jevaughn	Williams	
látásmódja	szerint,	a	képek	a	szőlőtőkéken	és	
a	borteraszon	ragadják	meg	a	nézők	figyelmét,	
a	kiállítás	augusztus	11-ig	megtekinthető.	
Ingyenes program.  

Ken Ellis-koncert
2023. július 28. 20:00, Borbolt a völgyben, 
Szent György-hegyi borbolt és kóstolóterasz – 
Hegymagas, 922/6. hrsz.
2023. július 29. 20:00, Babel Camp – 
Balatonboglár, Szabadság utca 28.
Aki	élőben	akarja	érezni	a	jó	öreg	reggae	
varázsát	egy	fiatal	jamaicai	előadótól,	nem	kell	
messzebb	mennie	a	Balaton-felvidék	festői	
helyszíneinél.	Ken	Ellis	teret	betöltő	hangja	és	
átszellemült játéka már-már jobban szól, mint 
az egyik nagy mester, Bob Marley elkoptatott 
CD-i.	Olyan	elődök	zenéjéből	merít,	mint	Ray	
Charles, Aretha Franklin, John Mayer és Lucky 
Dube, és teljesen saját soul roots stílusban 
tálalja.	A	gyökerektől	a	lélekig	ható	reggae-
infúzió egyenesen Jamaicából, a nyár közepén. 
Ingyenes program.
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Ha valami igazán rendhagyó, az a Négyszögletű 
Kerek Erdő. Így aztán nem csoda, ha a 
kalandjátékkal egybekötött erdei előadás 
Rendhagyó terek projektünkben valósul meg. 

Lázár Ervin meséje ezúttal ténylegesen az 
erdőben	kel	életre!	Háromórás,	ingyenes	családi	
programunknak	az	alsóörsi	Amfiteátrum	ad	
helyet	augusztus	1-jén	18.00	órától. 
A program félórás interaktív kalandjátékkal veszi 
kezdetét, amelyben te leszel (vagy gyermeked) 
Maminti, a kicsi zöld tündér. Küldetésed célja, 
hogy megszerezd a világ megmentéséhez 
szükséges varázsigét. A játék során ki kell 
szabadítanod	a	főszereplőt,	majd	egy	rövid	túra	
keretében	elkalauzolunk	az	előadás	helyszínére.	
Itt, e rejtett pagonyban megismerheted a Kerek 
Erdő	lakóinak	történetét,	és	ha	lement	a	nap,	 
a varázsigét is megleled.

JÁTÉK ÉS MESE  
A NÉGYSZÖGLETŰ KEREK 
ERDŐBEN

Ajánlott	gyerekeknek	és	gyerekszívű	
felnőtteknek,	kirándulófelszereléssel	és	
zseblámpával. A témafelvetésekre, a játékok 
nehézségi fokára és a sötétedésre való tekintettel 
a	részvételi	alsó	korhatár	7	év.	Figyelem!	 
A küldetés teljesítéséhez szükséged lesz abban 
a	10	perces	kisfilmben	szereplő	információkra,	
amelyet	a	YouTube-on	A	Négyszögletű	Kerek	
Erdő	Küldetés	címet	beírva	megtalálsz.
 
Felhívás Csodaországban: 
Maminti,	nincs	sok	időnk.	A	lépkedő	fenyőfa	
vagyok. A világ megmentéséhez szükséges 
varázsige egy tojásban van elrejtve.  
Utad	a	Kalandkikötőből	az	Óperenciáson	át	 
a	Négyszögletű	Kerek	Erdőbe	vezet.	A	tájéko-
zódáshoz	használd	a	térképemet!	Ne	feledd:	 
a küldetés sikere a kicsi zöld tündéreken áll.
Üdv	és	S.	O.	S.:	Nagy	Zoárd
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A kacsáknak mindig csak a szája jár?  
Hogy kerülnek szörnyek és sellők a Balatonba? 
Ki lesz a hős, aki végül mindent legyőz? 
Minden titokra fény derül a Szörnyek és Sellők 
mesedarabból. 

A	Szörnyek	és	sellők	mesejáték	fókuszában	
a környezetvédelem, természeti kincseink 
védelmének fontossága áll. Célunk, hogy a 
nyitott	és	fogékony	kisgyermekek	figyelmét	
játékosan irányítsuk a Balaton ökológiai értékeit 
fenyegető	veszélyekre.	 

VÁNDORÚTON  
A SZÖRNYEK ÉS SELLŐK  
MESEJÁTÉK

A	mesejáték	szereplői	nyáron	vándorútra	
kelnek, hogy a darabot minél többen láthassák, 
és játékosan tanulhassanak.  
A színdarabból sok érdekes kérdésre is 
megkapja a választ a közönség. 
Például lehetséges-e, hogy egy tündér 
megbetegszik?	Hogy	egy	egész	tó	
gyengélkedik?	Hogy	a	kacsák	kétségbeesnek?	
Mit	keresnek	sellők	a	Balatonban?	Hogy	kerül	
oda egy óriáspolip? 
És	ki,	de	főleg	hogyan	segít,	ha	segítségért	kiált	
a tó, a nád, a sás népe?



Fontos számunkra, hogy rendezvényeink 
környezeti fenntarthatósági szempontok 
szerint működjenek, ezért ajánljuk, hogy 
közösségi közlekedéssel érkezzetek 
rendezvényeinkre. Ehhez kedvezményes 
jegyekkel, gyakoribb járatokkal könnyíti meg az 
utazást a MÁV–Volán-csoport.

Az	Európa	Kulturális	Fővárosa	programhoz	
csatlakozva	a	MÁV–Volán-csoport	szimbolikus	
árú,	2023	forintba	kerülő	Veszprém-Balaton	
2023	EKF	jegyet	vezetett	be,	mely	a	GYSEV	
területén is érvényes.   

A kedvezményes árú menetjegy a kiemelt 
programok idején vásárolható, s felhasználható 
a programokra érkezéskor a Veszprémbe tartó 
járatokon a rendezvények napján vagy az azokat 
megelőző	napon,	míg	hazautazásra	a	programok	
napján, valamint másnap. 
A	legújabb	lehetőség	pedig	a	Veszprém-Balaton	
EKF24	jegy.	Ez	a	24	órás	időtartamra	érvényes	
jegy a Veszprém-Balaton EKF régió települései 
között korlátlan számú utazásra jogosít a 
MÁV-START	és	a	Volánbusz	járatain,	emellett	
Veszprémben a helyi közlekedésre is érvényes a 
V-Busz	járművein.	 
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ÉRKEZZ VONATTAL  
VAGY BUSSZAL! 
Most	könnyű	otthon	hagyni	az	autót,	 
ha az EKF rendezvényeire jössz



Ára	egy	fő	részére	1990	forint,	megvásárolható	
a	MÁV-appban,	a	pénztárakban	és	a	jegykiadó	
automatáknál.
A Veszprémbe és térségébe vonattal vagy 
busszal gyakran utazóknak érdemes igénybe 
venni az új vármegye- vagy országbérletet. 
Sőt,	már	elérhetőek	a	Bakony-napijegyek	is,	
amelyekkel	a	Veszprém–Győr	vasútvonal	és	a	
Cuha-patak völgye, valamint Zirc térsége járható 
be vasúton és autóbusszal is.
Nem csak kedvezményes utazást kínálnak a 
közlekedési társaságok. 
A	Volánbusz,	a	MÁV	és	a	V-Busz	is	közlekedtet	
éjszakai járatokat a kiemelt események idején. 
A rendezvénysorozat esti programjaihoz 
igazodva	október	28-ig	szombati	és	ünnepnapi	
közlekedési rend szerinti napokon éjszakai 
mentesítő	gyorsvonat	közlekedik	Budapestre.	
Az	új	járat	a	késő	esti	idősávban	véget	 
érő	programok	után,	Veszprémből	 

Kerüld el a dugót 
és lazulj el!
Válaszd a fenntartható közlekedést 
az EKF évad eseményeire!

VeszprémFest 2023 – július 12-16. | Rozé, Rizling és Jazz Napok – július 12-
16. | Veszprémi Utcazene Fesztivál 2023 – július 19-22. | Auer Fesztivál – 
augusztus 1-6. | Kőfeszt – augusztus 3-6. | INOTA Fesztivál – augusztus 31. 
– szeptember 3. | BALKAN: MOST fesztivál – szeptember 7-9. | Balaton Wine 
and Gourmet – szeptember 21-24. | Jazz Fesztivál – november 16-19.

Érdemes kihasználni a közösségi közlekedés 
adta lehetőségeket akkor is, ha csak egy napra 
érkeztek a Veszprém-Balaton 2023 Európa 
Kulturális Fővárosa rendezvényeire. A 24 óráig 
érvényes jeggyel vonattal és busszal is lehet 
utazni a térség 163 települései között.

Válts vonatjegyet 2023 forintért 
a kiemelt eseményeinkre!

Még könnyebb a közösségi közlekedés: 
itt az új Veszprém-Balaton EKF24 
napijegy vonatra és buszra!23:41-kor	indulva	kínál	hazajutási	lehetőséget	

a	fővárosba,	Székesfehérvárra	és	a	környező,	
vasúttal	elérhető	településekre:	Hajmáskérre,	
Pétfürdőre,	Ösküre	és	Várpalotára.	A	vonathoz	 
a	V-Busz	késő	esti	helyi	járata	is	csatlakozik. 
Június	közepétől	új	járatok	közlekednek	
Veszprém és a Balaton között, valamint
Veszprémből	Ajka,	Sümeg,	Zalaegerszeg
irányába,	aminek	köszönhetően
egyenletesebb,	könnyebben	megjegyezhető
menetrend alakul ki, ráadásul a vonatok és
autóbuszok közötti átszállások is javulnak. 

További információk:  
https://veszprembalaton2023.hu/oldal/utazas
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ELFELEDETT MESTERSÉGEK,  
KICSINYEK JÁTSZÓHÁZA  
ÉS A DÉDI KONYHÁJA 
In Nochpa Shoft –  mondták régen a lókútiak, 
mikor átugrottak egymáshoz szomszédolni. 
Miközben a felnőttek beszélgettek és rövid 
múltbéli történeteket meséltek egymásnak, 
a gyerekek játszhattak és „félfüllel” a 
beszélgetést is hallhatták közben. 

E hagyományra épül a Pajta Programhoz 
kapcsolódó lókúti programsorozat. A 
rendezvények kifejezetten családok számára 
jöttek	létre:	minden	korosztályt	megszólítva	
kisgyerekektől	kezdve	az	idősebb	generációig.	Az	
ide	érkezők	átélhetik,	hogy	milyen	felszabadító	
és	feltöltő	erővel	bír,	ha	egy	közösség	részévé	
válhatunk, azon belül alkothatunk.
Az	In	Nochpa	Shoft	programjait	ősztől	tavaszig	
kéthetente	szombaton	délelőtt,	a	nyári	
hónapokban a szabadban tervezett Piknik 
Péntek sorozat keretén belül valósulnak meg. 
Az	események	három	fő	pillér	mentén	
épülnek	fel.	Az	első	a	Pike-poka-hai,	a	
kicsinyek játszóháza, ahol a legkisebbek 
interaktív foglalkozásokon vehetnek részt, 
kézműveskedhetnek,	szerepjátékokban	
próbálhatják ki magukat, játékos tánctanításban 
is részt vehetnek és mondókákat is tanulhatnak. 
A második pillér az Elfeledett mesterségek 
nevet kapta. Aki ellátogat ezekre az 
eseményekre, megtanulhat kaszát kikalapálni, 
fenni, kaszálni, hanzl-pang-gal (vonószék 
sváb kifejezése) dolgozni vagy kosarat fonni. 
Idén	a	varrás	is	terítékre	kerül:	a	szervezők	
helytörténeti kutatásokkal kombinálva 
próbálnak rekonstruálni, azaz újravarrni egy 
lókúti népviseletet. A harmadik pillér a Dédi 
Konyhája, a gasztronómia világába csábít. 
Marica, a közösségi konyha háziasszonya nem 
csak a recepteket tanítja meg, hanem háztartási 
ismereteket és fortélyokat is átad.  

jegy.bahart.hu

Vedd meg
jegyed online! 

Menetrendi hajójáratok

Komp Sétahajó Varázshajó

Bulihajó Rendezvényhajó

Bárki szabadon csatlakozhat bármelyik 
társasághoz,	így	láthatunk	csutkababát	készítő	
apukát, vonószéken dolgozó kisiskolást, vagy 
épp nudlit sodró kétévest is. 
A	délelőtti	események	végén	létrejön	egy	
negyedik pillér is. „Körbeülünk egy nagy 
asztalnál,	és	együtt	megesszük,	amit	kifőztünk.	
Talán ez a program legfontosabb része és nem 
az ebéd miatt, mert ez nem arról szól, hogy 
megetessük	a	résztvevőket.	Itt	együtt	vagyunk.	
Mi,	akik	a	délelőtt	folyamán	hozzáadtunk	ahhoz,	
hogy	mindannyian	az	elégedettség	jóleső	
érzését vigyük magunkkal haza. Az ebéd alatti 
beszélgetések	során	az	idősebbek	mesélnek,	a	
gyerekek	pedig	részesei	a	mesélésnek”	–	árulta	
el	Sümeginé	Hegyi	Ilona	polgármester	az	eddigi	
programokról.
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Egy, a régi időket idéző mozi kialakításának 
ötletével zárta a Közösség–Tér–Település 
(KTT) program csapata Kisapátiban csaknem 
nyolchónapos közösségi tervezési folyamatát, 
amelyet a Nemzeti Kulturális Alap Veszprém-
Balaton 2023 Európa Kulturális Fővárosa 
Ideiglenes Kollégiuma támogatott. 

A	tavaly	ősszel	indult	tervezés	során	a	
közösségszervező,	építész	és	humánökológus	
egyetemisták	előbb	háttérkutatásokat	
végeztek,	a	buszmenetrendektől	kezdve	a	
Szent	György-hegyi	legendákig,	majd	interjúkat	
készítettek,	kérdőívezést	végeztek.	Tették	ezt	
annak	érdekében,	hogy	a	lehető	legközelebb	
kerüljenek Kisapáti hétköznapjaihoz,  
megértsék a helyiek történeteit, emlékeit  
és a mindennapok kihívásait. 
Hogyan	változott	a	település	az	elmúlt	
évtizedben? Mit jelent egy ilyen apró falunak a 
Szent	György-hegy	varázsa	és	egyre	növekvő	
népszerűsége?	Hogyan	alakult	a	falu	és	a	
hegy kapcsolata? Ezekre alapozva kezdte 
meg a KTT csapata januárban a közösségi 
beszélgetések szervezését, melyeknek célja 
volt, hogy elinduljon egy közös gondolkodás a 
falu	tereiről	a	fiatalabbakkal	és	idősebbekkel,	
régebbi és friss kisapáti lakosokkal egyaránt. 
A beszélgetések során azokat a köztereket 
keresték, melyek már nem szolgálják vagy nem 
úgy	szolgálják	az	itt	élőket,	mint	azt	szeretnék,	
valamint azokat a funkciókat, melyek közelebb 
hozhatják az embereket. 

NOSZTALGIÁBÓL 
KÖZÖSSÉGI MOZIZÁS
Szabadtéri	közösségi	teret	töltenek	meg	élettel	diákok	 
az NKA támogatásával

A	térkeresés	során	számos	lehetőség	
szóba került, melyek közül a közösség 
végül a Kultúrház mögötti teret választotta. 
Ez	a	főútról	nem	is	látható	tér	éppen	a	
hegy lábánál található – gyakorlatilag 
és szimbolikusan is találkozási pontja a 
hegynek és a falunak. Kiválasztásánál 
fontos szempont volt, hogy a nyugdíjasok 
is akadálymentesen közelíthessék meg. 
A szépkorú kisapátiak fel is idézték, hogy 
ifjúságukban még vándorkertmoziként 
működött	ez	a	tér,	s	időről	időre,	amikor	
jött a mozigépész, a ház falára vetítette 
a	filmeket.	Ez	a	nosztalgia	vitte	tovább	a	
tervezést:	milyen	jó	lenne	újra	egy	filmklub!	
Együtt	filmet	nézni,	sütni-főzni,	inni-enni	
és a balatoni nyárban egy kis árnyékot 
találni. Ezeket a funkciókat rendezték 
sorba a hallgatók, adtak nekik formát és 
anyagot,	aztán	tovább	elemezték	őket	a	helyi	
közösséggel, hogy valóban olyan szabadtéri 
közösségi teret tervezzenek, mely pontosan 
azokra az igényekre reagál, amiket a most itt 
élők	megfogalmaznak,	és	amely	mindennek	
szerethető	és	érthető	formát	ad.	
A tervezés végével már csak az utolsó 
nagy lépés van hátra, a tervek közös 
megvalósítása.	A	közösségi	építés	július	10-
től	15-ig	tart,	melyre	az	egyetemistákon	és	
mentoraikon kívül várják a kisapáti lakosokat 
is,	hogy	ki-ki	saját	lehetősége	szerint	részese	
legyen	a	tér	létrehozásának,	majd	15-én	este	
az ünnepélyes névadónak és átadásnak.
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IDŐUTAZÁS: A RÉGI 
VESZPRÉMBEN 
BARANGOLHATUNK 
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Milyen lehetett a város pár száz évvel ezelőtt? 
Milyen házak álltak, milyenek voltak az 
utcák, milyen boltok várták az akkor élőket, 
milyen növények vették körül a sétálókat? 
Mostantól már újra láthatjuk mindezt, 
hiszen a Térképvándor alkalmazásunkkal 
barangolhatunk térben és időben.
 
Megfogjuk a mobiltelefont, és pár pillanat 
múlva	már	száz-kétszáz	évvel	korábbi	időkbe	
csöppenünk.	Erre	az	érdekes	időutazásra	ad	
lehetőséget	a	Térképvándor.	 
Az	1857-et	követő	egy	évszázad	levéltári	
dokumentumai alapján készült el a 
helytörténeti	szempontból	jelentős	alkalmazás.	
Három	konkrét	évet	választhatunk	ki:	 
1857-ben,	1927-ben	és	1947-ben	
barangolhatunk. Kataszteri felmérések 
és átnézeti térképek, épületek tervrajzai, 
házjegyzékek feldolgozásával, digitalizált 
korabeli	fotók	megjelenítésével	adnak	élethű	
élményt	a	levéltáros	és	informatikus	készítők.	 

„Azt is tudjuk, hogy kik voltak az ingatlanok 
tulajdonosai,	milyen	jellemzőik	és	funkcióik	
voltak a házaknak. Mintegy kétezer épület 
adatait dolgoztuk fel. Ezek alkották Veszprém 
történelmi magját. Ezen belül is kiemeltünk 
mintegy száz épületet, mely különösen 
fontos a város életében, ezekhez leírásokat 
is	csatoltunk,	így	érdekfeszítő	történeteket	is	
megismerhetünk”	–	mutatta	be	a	veszprémi	
Térképvándort Boross István, az MNL Veszprém 
Vármegyei Levéltára igazgatója. 
Az	alkalmazásból	egyrészt	kitűnik,	hogy	idővel	
hogyan növekedett a város alapterülete, 
hiszen	a	bemutatott	időben	még	sok	terület	
szántóföld volt, ezek szinte mindegyike mára 
beépítetté	vált.	Az	is	nyomon	követhető,	hogy	
mely épületeket bontották le, s építettek újat a 
helyükre, s láthatjuk azt is, hogy a fennmaradók 
hogyan	alakultak	át.	Ezek	a	folyamatok	főként	a	
Kossuth	utcában	feltűnőek,	hiszen	ott	jelentős	
átalakulások	történtek	a	20.	század	második	
felében. 

A Térképvándort innen töltheted le: 
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Veszprém, Március 15. utca 2/A.

Hordozó Klub
július 13. és július 27. 9:00–11:00
Kölcsönözős	klubalkalmainkon	tanácsadással,	
kipróbálható	és	kölcsönözhető	hordozóeszköz-
készlettel várjuk a hordozni vágyó családokat. 
Beszélgetős	alkalmainkon	hordozással	és	
szoptatással kapcsolatban is igyekszünk 
támogatni a hozzánk fordulókat. Babával 
érkezz!

Bölcsek kávéháza
Minden szerdán 9:30–11:30 
Egy	frissítő,	habos	kávé	mellett	hatvan	
éven túliak az elmagányosodás helyett 
új	kapcsolatok,	ismeretek	bővítésével,	a	
társadalmi életben való szerepvállalással, 
a hasznosság érzésének birtokában tartják 

mozgásban életüket. Közösségünkben 
erőforrásokhoz	jutnak,	a	megélt	élmények	
feldolgozása	révén	pedig	új	lehetőségekkel	
gazdagodik életük.

Cirkollektív
Minden szerdán 16:00-tól 
A	zsonglőrklubban	segítünk	elsajátítani	a	
labdazsonglőrködés,	a	virágbot-,	a	poi-	és	a	
tányérpörgetés trükkjeit. Nem csak gyerekeknek! 
Tudtad? A cirkuszi mozgás javítja a koordinációt, 
fejleszti a koncentrációt, közösséget épít, 
önbizalmat	ad.	Programjainkat	6	éves	kor	felett	
ajánljuk,	gyerekeknek	felnőtt	kísérettel.

Kálvin Parki Kreatív Kikötő 
2023. július 24–30., mindennap  
15.00-18.00 között
Helyszín: Veszprém, Kálvin János park
A	Kálvin	Parki	Kreatív	Kikötő	közösségépítő	
játékoknak,	kreatív	krétaműhelynek,	angol	
nyelvű	interaktív	foglalkozásoknak,	vitorlás-
színpadnak,	kincskereső	programoknak,	
kézművességnek	ad	helyet,	és	várja	a	
kalandvágyó	gyerekeket.	Hajó	épül	a	szárazon!	
A Biblia-hajón te is átélheted Noé, Jónás és 
Jézus hajós útjait! Felfedezés és megérkezés 
öröme	vár	mindenkit	17	órától,	amikor	érdekes	
reformátusok	mesélnek	életükről.	

A részvétel minden programon ingyenes. 

KÖZÖSSÉG



Tanúhegyek nyomában – Pirkanc  
– túra gyerekeknek, felnőtteknek 
2023. július 8. 9:00–16:00  
(indulás: 9:00–10:00)
A	Szentbékkálla,	Kossuth	u.	14.	elöl	induló,	több	
távon	meghirdetett	túrán	az	egyik	lehetőség	
a	10	km-es	szakasz,	melynek	célközönsége	
az óvodás, alsó osztályos gyerekek és szüleik. 
A	túra	során	a	kőtengert	is	megnézhetik	a	
gyerekek,	lelkesen	ugrálhatnak	kőről	kőre.

Mozgásművészeti workshop –  
tánc gyerekeknek, fiataloknak
2023. július 10–28. Veszprém, Hóvirág utca 1. 
– ActiCity balett-terem 
Három	héten	át	várunk	táncolni	és	sportolni	
vágyó,	6–18	éves	fiúkat	és	lányokat	

Bringa, túra, futás és természetesen úszás 
a Balatonban – számtalan lehetőség vár, ha 
aktívan szeretnéd tölteni a nyarat. Szervezett 
programokat is ajánlunk. 

BuBa – Budapest–Bondoró bringával  
– ifjaknak, felnőtteknek 
2023. június 30. – július 1. 
A BuBa Epic a Budapest–Balaton kerékpáros 
útvonalon megvalósuló teljesítménytúra a 
balatonalmádi Bondoró Fesztivál helyszínére. 
Amellett, hogy a program valós alternatívát kínál 
a környezetbarát közlekedésre, az élményt, 
mozgást,	kikapcsolódást	és	feltöltődést	vágyó	
résztvevők	elé	tárja	a	térség	természeti	és	
kulturális tartalmait. 
A	nevezőknek	lehetőségük	nyílik	az	
egynapos teljesítésre, amit a tapasztaltabb 
kerékpárosoknak ajánlunk, a kétnapos 
teljesítési	idő	pedig	a	kevésbé	gyakorlott	
kerékpárosok, családdal indulók számára kínál 
felejthetetlen szórakozást.

Klasszikus Balaton-átevezés Fonyód 
és Badacsony között – vízi sport 
gyerekeknek, felnőtteknek 
2023. július 1. 
A	korábbi	években	nagy	sikerű	versenyt	idén	
ismét	kibővült	kategóriákkal	tartjuk	meg:	kajak,	
kenu,	sárkányhajó,	SUP	és	egyéb	evezőscsónak-
kategória választható, hölgyek és urak számára. 

nyílt kurzusainkra. Az események során 
kipróbálhatják	magukat	profi	mesterek	és	edzők	
segítségével. 

Váltófutás – ifjaknak 
2023. július 11. 9.00 Veszprém – 
Kolostorok és Kertek
Az	EKF	programsorozattal	párhuzamosan	2023-
ban hazánk rendezi a világ harmadik legnagyobb 
sporteseményét, az atlétikai világbajnokságot. 
Programunk szimbolikusan összeköti a két 
jelentős	eseményt.	 
A rendezvényre általános iskolás gyerekeket 
várunk,	a	résztvevők	váltófutás	keretében	
átadják egymásnak a stafétabotot. Jelentkezni a 
helyszínen	lehet,	8.30-tól.	

Mozdul a puszta – sport és játék 
minden korosztálynak 
2022. július 22. Kövesgyűrűpuszta 
(Nagyvázsony) 
Az egészséges életmódról és tápálkozásról 
tartunk foglalkozásokat, lesz receptcsere, közös 
főzés	és	kóstoló.	A	nap	másik	fontos	eleme	a	
mozgás. 
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SPORTOS NYÁR

Nevezni a Sportnaptár rendszerében 
lehetséges.
A 125 km-es távra a nevezési díj  
(2023. június 16–29. között) 
1 napos – felnőtteknek 6.500 Ft,  
18 év alatt: 1.000 Ft 
2 napos – felnőtteknek 7.000 Ft,  
18 év alatt: 1.500 Ft

A létszám maximum 500 fő. A női és a férfi 
versenyzők kategóriánként együtt indulnak, 
de külön értékeléssel kapják a díjakat.   
Két távot kínálunk a résztvevők számára: 
egy félmaratoni távot is választhatnak a 
klasszikus táv mellett, ez az eredeti Fonyód 
– Badacsony – Fonyód útvonala, megtoldva 
11 km-rel a Fonyód – Balatonfenyves – 
Fonyód – Badacsony – Fonyód útvonalon.  
A részvétel nevezési díjhoz kötött, előzetesen 
és a helyszínen is van lehetőség nevezni. 

Programok: 
Hétfőtől péntekig 
08:30–10:30-ig Ritmikus gimnasztika 
10:30–12:00-ig koreográfia, modern tánc 
14:00–16:30 Hiphop- és szteppoktatás

Porgramok: 
– Helyismereti séta a településen öt 
kilométeres távon 
– Örömtánc-előadás és közös táncóra 
– Pingpong és tollas a bátrabbak számára 
– Mozgásfoglalkozások a családok számára 
– A nap zárásaként beszélgetős est egy 
ismert idősebb sportolóval



helloveb.hu

NE CSAK A 
BALATONBAN  
MERÜLJ EL!
Mártózz meg a környék szépségeiben is! 
Járd be velünk!

20230606_nyar23_148x210mm.indd   120230606_nyar23_148x210mm.indd   1 2023. 06. 06.   16:11:532023. 06. 06.   16:11:53
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01. 01. – 
12. 31.

Minden napra egy Petőfi Veszprémi Petőfi Színház
Veszprém, Óvári Ferenc utca 2.

I

01. 18. – 
12. 31.

Petőfi Telefonfülke Veszprémi Petőfi Színház
Veszprém, Óvári Ferenc utca 2.

I

01. 18. –  
12. 31.

TEGULARIUM / Téglagyűjtemény-kiállítás Művészetek Háza Veszprém – 
Dubniczay-palota 
Veszprém, Vár utca 29.

J

01. 21. –  
12. 30.

VASS CIPŐTÁR – cipőtörténeti állandó 
kiállítás

Művészetek Háza Veszprém 
Veszprém, Vár utca 3–7.

J

06. 17. –  
08. 27.

NYX /A KIÉGŐ IZZÓK ÉS ANDRISTYÁK 
MARCELL közös munkája – interaktív 
audiovizuális installáció

f|x|r galéria és médialabor
Veszprém, Vár utca 17.

J

06. 22. –  
07. 20.

EUROPA ARCHIVE ’Balaton EYE’ 
Fotóművészeti rezidenciaprogram kiállítása  
– Erik Kessels és Thomas Mailander

Művészetek Háza Veszprém – 
Dubniczay-palota
Veszprém, Vár utca 29.

J

06. 24. –  
08. 27. 

Távol a frázisoktól / Egry József fiatalkori 
művei (1901–1918)

Művészetek Háza Veszprém – 
Dubniczay-palota 
Veszprém, Vár utca 29.

J

06. 24.  
– 10. 29.

Egry József 140 – Balaton, Szicília, Nervi-
kiállítás

Laczkó Dezső Múzeum
Veszprém, Erzsébet sétány 1.

J

06. 30. –  
08. 27.

Noémie Goudal [F] ’Balaton EYE’ 
Fotóművészeti rezidenciaprogram 
bemutatkozó kiállítása

Dubniczay-palota
Veszprém, Vár u. 29.

J

06. 30. –  
08. 27.

Dafna Talmor [GB] ’Balaton EYE’ 
Fotóművészeti rezidenciaprogram 
bemutatkozó kiállítása

Dubniczay-palota
Veszprém, Vár u. 29.

J

07. 01.  
18:00

Ugorj be most! Római küldetés – 
improvizációs színház

MNM Baláca Élménypark, Nemesvámos
Nemesvámos-Baláca

J

07. 01. –  
07. 30.

Toroczkai Csaba: A táj fényei fotókiállítás Dubniczay-palota
Veszprém, Vár u. 29.

J

07. 04.  
17:00–18:30

Haszkovó Hírmondó – Haszkovó történelmi 
percek, beszélgetés és visszaemlékezés a 
múlt eseményeire

Jutasi Köztér
Március 15. u. 2.

I

07. 04.
20:00–21:30

Papírkutya-koncert – Josh Okeefe (USA)  
– 1. nap

Papírkutya Kultúrbisztró
Veszprém, Szabadság tér 9.

I

07. 05.
17:30–19:30

Ecsetet a kézbe! Alkoss Egryvel! – 
élményfestés, workshop

Laczkó Dezső Múzeum
Veszprém, Erzsébet sétány 1.

R

07. 05–07. 
00:00–14:00

22nd International Congress on Public and 
Nonprofit Marketing IAPNM2023

Veszprém, Pannon Egyetem
Veszprém, Egyetem út 10. 

R

07. 05.
9:30–11:30

Bölcsek Kávéháza – nyitott közösség 60 év 
felettieknek!

Jutasi Köztér
Veszprém, Március 15. u. 2.

I

07. 05.
16:00–18:00

Zsonglőrklub – Próbáld ki a 
zsonglőrtechnikákat és az akrobatikát!

Jutasi Köztér
Veszprém, Március 15. u. 2.

I

07. 05.
10:00–13:00

Szünidei matinés kerámiafestő workshop Kunszt 
Veszprém, Óváros tér 1.

I

07. 05.
20:00–21:30

Papírkutya-koncert – Josh Okeefe (USA)  
– 2. nap

Papírkutya Kultúrbisztró 
Veszprém, Szabadság tér 9.

I

07. 06.
20:00–21:30

Papírkutya-koncert – Josh Okeefe (USA)  
– 3. nap

Papírkutya Kultúrbisztró 
Veszprém, Szabadság tér 9.

I

Veszprém

PROGRAMBONTÁS



82 83

07. 07–16. Rozé, Rizling és Jazz Napok Veszprém belváros I

07. 07. Ezrek Szimfóniája a Magyar Állami Operaház 
és veszprémi kórusok előadásában

Veszprém I

07. 08–9.
10:00–18:00

EUROTRACK 2023 – Nemzetközi Vasútmodell 
Kiállítás

Jutasi KözTér  
Veszprém, Március 15. u. 2.

J

07. 08. 
14:00–17:00

Beszélgetős nagy LEGO-játszóház 
(zöld kockákkal)

Jutasi KözTér  
Veszprém, Március 15. u. 2.

R

07. 09. 
9:00–13:00

Óváros Piac Óváros tér 
Veszprém

I

07. 10–28. 
08:30–15:00

Mozgásművészeti workshop a Victoria  
Art & Sport Egyesület szervezésében

ActiCity 
Veszprém, Hóvirág utca 1.

I

07. 10. InterUrbán: Elefszína – Görög főzőkurzus 
(GR)

Hello Chef 
Veszprém, Ady Endre utca 3.

I

07. 11. 
20:00–21:30

Papírkutya-koncert – Manny Walters (ZA)  
– 1. nap

Papírkutya Kultúrbisztró
Veszprém, Szabadság tér 9.

I

07. 12–16. VeszprémFest História Kert és Jezsuita Templomkert J

07. 12. 
9:30–11:30

Bölcsek Kávéháza – nyitott közösség 60 év 
felettieknek!

Jutasi Köztér  
Veszprém, Március 15. u. 2.

I

07. 12. 
16:00–18:00

Zsonglőrklub – Próbáld ki a 
zsonglőrtechnikákat és az akrobatikát!

Jutasi Köztér  
Veszprém, Március 15. u. 2.

I

07. 12. 
10:00–13:00

Szünidei matinés kerámiafestő workshop Kunszt 
Veszprém, Óváros tér 1.

I

07. 12. 
20:00–21:30

Papírkutya-koncert – Manny Walters (ZA)  
– 2. nap

Papírkutya Kultúrbisztró 
Veszprém, Szabadság tér 9.

I

07. 13. 
9:00–11:00

Hordozó Klub – tanácsadás a hordozásról, 
eszközkölcsönzési lehetőséggel

Jutasi Köztér  
Veszprém, Március 15. u. 2.

I

07. 13. 
20:00–21:30

Papírkutya-koncert – Manny Walters (ZA)  
– 3. nap

Papírkutya Kultúrbisztró 
Veszprém, Szabadság tér 9.

I

07. 14. 
14:00–17:00

Tematikus játszóház LEGO-kockákkal Jutasi KözTér  
Veszprém, Március 15. u. 2.

R

07. 15. 
15:00–16:30

Tárlatvezetés az Egry József 140 – Balaton, 
Szicília, Nervi című kiállításban

Laczkó Dezső Múzeum
Veszprém, Erzsébet sétány 1.

R

07. 15. 
15:00–19:00

Jutasi Mini Piknik – július Deák iskola előtti park 
Veszprém, Aradi vértanúk u. 2.

I

07. 16. Digitális cirkuszi performansz a Jutasin Veszprém, Március 15. u. 2. I

07. 17. 
20:00

Paolo Nutini-koncert, kapunyitás: 17:00 Gyárkert Kultúrpark  
Veszprém, Jutasi út 3.

J

07. 18. InterUrbán: Kingston – Jamaicai filmklub: 
„Why do Jamaicans run so fast?” c. film 
vetítése (JM)

FOTON Audiovizuális Centrum
Veszprém, Vár u. 17.

I

07. 19–22. Veszprémi Utcazene Fesztivál Veszprém I

07. 19–28. Veszprémi Régizenei Napok Veszprémvölgyi jezsuita templom
Veszprém, Veszprémvölgyi u.

J

07. 19.
9:30–11:30

Bölcsek Kávéháza – nyitott közösség 60 év 
felettieknek!

Jutasi Köztér  
Veszprém, Március 15. u. 2.

I

07. 19.
16:00–18:00

Zsonglőrklub – Próbáld ki a 
zsonglőrtechnikákat és az akrobatikát!

Jutasi Köztér  
Veszprém, Március 15. u. 2.

I

07. 19.
10:00–13:00

Szünidei matinés kerámiafestő workshop Kunszt
Veszprém, Óváros tér 1.

I

07. 21.
14:00–17:00

Tematikus játszóház LEGO-kockákkal Veszprém
Március 15. u. 2/A

R

07. 22. 
20:00

Steve Aoki-koncert Gyárkert Kultúrpark  
Veszprém, Jutasi út 3.

J

07. 22.
15:00–16:30

Kurátori tárlatvezetés az Egry József 140 
– Balaton, Szicília, Nervi című időszaki 
kiállításban

Laczkó Dezső Múzeum  
Veszprém, Erzsébet sétány 1.

R

07. 22. 
14:00–17:00

Beszélgetős nagy játszóház (zöld kockákkal) Veszprém, Március 15. u. 2/A. R

07. 23. 
9:00–13:00

Óváros Piac Veszprém 
Óváros tér

I

07. 24–30. 
15:00–18:00

Kálvin Parki Ifjúsági Kikötő Kálvin János park  
Veszprém, Kálvin János park 1.

I

07. 25. InterUrbán: Kingston – Jamaicai főzőkurzus 
(JM)

Hello Chef 
Veszprém, Ady Endre utca 3.

R

07. 25. 
20:00–21:30

Papírkutya-koncert Papírkutya Kultúrbisztró  
Veszprém, Szabadság tér 9.

I

07. 25. Szezon Kortárs Irodalmi Fesztivál Veszprém belváros I

07. 26. EKF – atlétikai vb váltófutás Veszprém R

07. 26. 
16:00–18:00

Zsonglőrklub – Próbáld ki a 
zsonglőrtechnikákat és az akrobatikát!

Jutasi Köztér  
Veszprém, Március 15. u. 2.

I

07. 26. 
10:00–13:00

Szünidei matinés kerámiafestő workshop Kunszt 
Veszprém, Óváros tér 1.

I

07. 26. 
20:00–21:30

Papírkutya-koncert Papírkutya Kultúrbisztró 
Veszprém, Szabadság tér 9.

I

07. 27. 
9:00–11:00

Hordozó Klub – tanácsadás a hordozásról, 
eszközkölcsönzési lehetőséggel

Jutasi Köztér  
Veszprém, Március 15. u. 2.

I

07. 27. 
20:00–21:30

Papírkutya-koncert Papírkutya Kultúrbisztró 
Veszprém, Szabadság tér 9.

I

07. 28–30. 30. Kabóciádé Családi Fesztivál Veszprém 
Veszprém, Veszprémvölgyi u. 68. 

I

07. 28. Young International Orchestra 2023 – 
Nemzetközi ifjúsági zenekari workshop záró 
hangversenye

Veszprém J

07. 28. 
16:00–22:00

Technokunst pres. Carl Craig Gyárkert Kultúrpark 
Veszprém, Jutasi út 3.

I

07. 30. 
20:00

Iggy Pop-koncert Gyárkert Kultúrpark 
Veszprém, Jutasi út 3.

J

07. 30. Versperformansz Veszprém I

07. 30.
19:00–20:30

Romkoncertek – Veszprém, Margit-romok – 
Pátkai Rozina – MINKA x Petőfi

Margit-romok 
Veszprém

I

VeszprémVeszprém
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07. 01. InterUrbán: Tampere, Rovaniemi  
– Riikka Pulkkinen író-olvasó találkozó (FI)

Ajka 
Csingervölgy Parkerdő, Olvasókabin

I

07. 01.
18:00–19:00

Vivaldi és kortársai – Szovák Petra 
és a Simplicissimus Kamaraegyüttes 
hangversenye Vivaldi, Blavet, Telemann és 
J. S. Bach műveiből; a Sub Rosa Régizene 
Együttes koncertje

Szent Mauríciusz-monostor temploma 
Bakonybél, Szent Gellért tér 1.

I

07. 01. 
15:00

„Concerto” és „sonata”: 18. századi 
hangszeres kifejezésformák – Németh 
Zsombor bevezető előadása / Kultháló

Boldog Gizella Művelődési Ház 
Bakonybél, Szent Gellért tér 1.

I

07. 01. 
16:00

Sub Rosa Régizene Koncert  / Kultháló Boldog Gizella Művelődési Ház 
Bakonybél, Szent Gellért tér 1.

I

07. 05. „Egy dráma újragondolása másként” / 
Bánk Bán / Beavató színház / Kultháló

Magyarpolány 
Petőfi u. 4.

R

07. 15. 
18:00–20:00

Katonaálom – erdei színházi előadás az 
erdőben, két előadás: 14:30–16:30 /  
18:00–20:00

Farkasgyepűi Sarlós Boldogasszony-
templom 
Farkasgyepű, Petőfi utca

J

07. 16. 
14:30–16:30

Katonaálom – erdei színházi előadás az 
erdőben, két előadás: 14:30–16:30 /  
18:00–20:00

Farkasgyepűi Sarlós Boldogasszony-
templom 
Farkasgyepű, Petőfi utca

J

07. 21–23. Lokalitás és művészet – akciófestészet / 
Kultháló

Magyarpolány  
Petőfi u. 4.

R

07. 21–23. „Lokalitás és művészet: kortárs mozaik 
Közép-Európából”

Magyarpolány 
Petőfi u. 4.

R

07. 25–30. SZÍN-TÉR, egy kortárs dráma megszületése. 
Összművészeti villámszínház Kéri Kitty és 
Móczár Bence vezetésével / Kultháló

Magyarpolány 
Petőfi u. 4.

R

07. 25–30. SZÍN-TÉR: egy lokális kortárs dráma 
megszületése / Kultháló

Magyarpolány 
Petőfi u. 4.

07. 28–30. Hazaváró – Bakonyi Svábok Kerekasztala / 
Pajta Program Lókút

Lókút, Közösségi Színtér  
és Szabadidőpark  
Lókút, Bem József utca 75.

I

04. 22. – 
09. 30.

ART-DRIVE kiállítás Halimba 
Halimba, Kossuth Lajos utca, Bányász 
utca, Petőfi Sándor utca

I

06. 10. – 
09. 02.

Lesence Vidéki Kortárs Művészeti Fesztivál Lesenceistvánd, Balatonederics,  
Uzsa, Zalahaláp, Hegymagas 
Lesenceistvánd

I/J

06.10. –  
08. 27.

BOGLÁR – ITT ÉS MOST – Galántai György 
balatonboglári kápolnaműterme 1970–1973 
kiállítás a Vaszary Galériában

Balatonfüred 
Honvéd utca 2–4.

J

06.15. – 
10. 31.

Kortárs csoportos képzőművészeti kiállítás / 
nyitott műtermek nemzetközi kitekintéssel / 
Kultháló

Csigó Malom műemlék épület 
Gyulakeszi, Kossuth Lajos utca 19.

I

06.30. –  
07. 02.

V. Bondoró Utcaszínház Fesztivál Balatonalmádi
Öregpark

J

06. 30. –  
07. 23. 
18:00

Lesence Vidéki Kortárs Művészeti Fesztivál: 
Szabadtéri kiállítás Egry József alkotásaiból

Balatonederics 
Szent József Közösségi Ház

I

07. 01. Ökopalánták: Az aratás és az újrahasznosítás 
– mesemondás és szalmafonó foglalkozás 
nem csak gyerekeknek / Pajta Program 
Dörgicse

Dörgicsei Faluház 
Dörgicse, Fő utca 18.

I

07. 01. Szögény Dankó Pista – Muzsikáló Falu I.  
– zenei csemegék műfaji kötöttségek nélkül / 
Pajta Program Vászoly

Vászoly 
Víziszínpad / esőhelyszín: Vászolyi 
Népház, 8245 Vászoly, Kossuth u. 3.

I

07. 01. 
19:00–21:00

Hang, Szín és Szó – Dal- és fuvolaest Illés 
Eszter fuvolaművész, Miksch Adrienn 
operaénekes, Fejes Krisztina zongoraművész 
és Mácsai János zenetörténész 
közreműködésével / Kultháló

Csigó Malom műemlék épület 
Gyulakeszi, Kossuth Lajos utca 19.

J

07. 01. Az opera kulisszái mögött – 
pódiumbeszélgetés Tordai Hajnal Jászai 
Mari-díjas jelmeztervezővel / Kultháló

Csigó Malom műemléképület 
Gyulakeszi, Kossuth Lajos utca 19.

07. 01. Terra Profonda – bluesbeavató Mindszentkálla

07. 02 –15. 
16:00–23:30

Bukta Imre – A vidék és benne az ember 
térspecifikus képzőművészeti kiállítás / 
Kultháló

Édenkert Porta 
Vöröstó, Fő utca 48.

R

07. 02. 
20:00

Lesence Vidéki Kortárs Művészeti Fesztivál: 
Dan Goggin: APÁCÁK – zenés komédia

Kultúr-Tárház és Zeneudvar 
Lesenceistvánd, Kossuth u. 91.

R

07. 03. 
18:00–20:00

Lesence Vidéki Kortárs Művészeti Fesztivál: 
Karády Anna irodalmi est

Kultúr-Tárház és Zeneudvar 
Lesenceistvánd, Kossuth u. 91.

I

07. 04. 
19:00

Lesence Vidéki Kortárs Művészeti Fesztivál: 
Trió Windivina-kamarakoncert

Kultúr-Tárház és Zeneudvar 
Lesenceistvánd, Kossuth u. 91.

I

07. 04. Rendhagyó terek – Kókai Tünde ÖKO színház: 
Négyszögletű Kerek Erdő

Alsóörsi Amfiteátrum 
Alsóörs

I

07. 05. Bánya Jazz: Weekend Warmup Szamosi 
Péterrel / Kultháló

Bánya Kert 
Salföld

07. 05. 
11:00–12:00

Szörnyek és Sellők színházi előadás 
gyerekeknek 

Badacsonyi strand 
Badacsonytomaj, strand

I

07. 06. 
19:00–20:00

Trio Divina komolyzenei koncert / Pajta 
Program Felsőörs

Árpád-kori katolikus templom 
Felsőörs, Batthyány tér

I

07. 06. – 
07. 23.

Művészképző: Helyi fotósok kiállítása / 
Kultháló

Bánya Kert 
Salföld

I

07. 06. 
11:00–12:00

Szörnyek és Sellők színházi előadás 
gyerekeknek 

Csopaki strand 
Csopak

I

07. 06–15. 
10:00–23:59

Hello Wood Builder Summit – Európa 
(jövő)építő fesztiválja

Zalahaláp 
a Haláp-hegy bezárt bazaltbányájában

R

07. 07. 
19:30–20:30

ZEN-E ÖSSZHANG-ÁRAMLÁS SOROZAT 
vendég: KÖVI SZABOLCS

Édenkert Porta 
Vöröstó, Fő utca 48. 

07. 07. „Gyertek át!” – henyei találkozások / zene / 
Pajta Program Balatonhenye

KáLi Kultúrpajta 
Balatonhenye, Petőfi u.

R

07. 07. Bánya Jazz – Vázsonyi János és vendégei  
– „Művészképző” sorozat a jazzről, vendég: 
Tony Lakatos / Kultháló

Bánya Kert 
Salföld

I

07. 07. Hidegkúti napok 1.: Buszmegálló kiállítótér 
megnyitása, állandó helytörténeti és 
időszakos kiállítóhely avatása 

Hidegkút I

Észak-balatoni régióBakonyi régió

Észak-balatoni régió

PROGRAMBONTÁS PROGRAMBONTÁS
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07. 07. Hidegkúti napok 1.: Buszmegálló kiállítótér 
megnyitása, állandó helytörténeti és 
időszakos kiállítóhely avatása / Pajta 
Program Hidegkút

Hidegkút I

07. 08. 
11:00–13:00

Dobronka cirkusz, világszám! – bábelőadás 
családoknak

Balatonhenye 
Kossuth utca 16.

R

07. 08. 
17:00–19:00

A kisgömböc (egy monológ) – bábelőadás 
felnőtteknek

Balatonhenye 
Kossuth utca 16.

R

07. 08. 
19:00–21:00

„Valaki jár a fák hegyén…” – Kányádi Sándor-
emlékest / Kultháló

Csigó Malom műemlék épület 
Gyulakeszi, Kossuth Lajos utca 19.

J

07. 08. Hidegkúti napok 2.: Népi játékok, 
mesterségek bemutatása, koncert, lángos, 
palacsinta, a nap végén bál – minden, ami a 
falunaphoz kell  / Pajta Program Hidegkút

Hidegkút I

07. 08. Kinizsi Vár – Zenés barbakánok / Pajta 
Program Nagyvázsony

Kinizsi vár 
Nagyvázsony, Vár u. 9.

I

07. 08. InterUrbán: Elefszína – Transparent Man-
koncert (GR)

Sabar Pince Borbolt és Kóstolóterasz 
Káptalantóti, Sabari szőlő 911/1.

I

07. 08. 
09:00–16:00

Pirkanc teljesítménytúra Szentbékkálla 
Kossuth u. 14.

R

07. 08. 
20:30–21:45

„Tihanyi Apátsági Koncertorgona 30” zenei 
sorozat

Tihany 
I. András tér 1.

I

07. 08. 
11:00–12:00

Szörnyek és Sellők színházi előadás 
gyerekeknek

Balatonfűzfői strand 
Balatonfűzfő

I

07. 09–15. 
09:00–19:00

Közös tereink Kisapátiban: közösségi építési 
programhét

Kisapáti I

07. 09. 
19:00–21:00

Lesence Vidéki Kortárs Művészeti Fesztivál: 
Scherer Péter önálló estje a Szűz Mária-
kápolnánál

Szűz Mária-kápolna 
Lesenceistvánd

I

07. 09. 
18:00–18:50

Lesence Vidéki Kortárs Művészeti Fesztivál: 
m.a.d.a.m tánckoncert

Szűz Mária-kápolna 
Lesenceistvánd

I

07. 09. 
11:00–12:00

Lesence Vidéki Kortárs Művészeti Fesztivál: 
Szörnyek és Sellők színházi előadás 
gyerekeknek 

Zöld Hullám Strandfürdő 
Balatonederics, Strand u.

I

07. 10. 
19:00

Lesence Vidéki Kortárs Művészeti Fesztivál: 
Filmvarázs – zenés időutazás a film világában

Lesenceistvánd I

07. 11. 
18:00

„Lesence Vidéki Kortárs Művészeti Fesztivál:  
Csizmás kandúr bábfoglalkozás gyermekek 
számára”

Lesenceistvánd I

07. 12. InterUrbán: Elefszína – Giagkini Együttes 
koncertje (GR)

Casa Christa 
Balatonszőlős, Izabella út

I

07. 12. Posta Zsófi rajzkurzusa – Művészképző 
gyerekeknek

Bánya Kert 
Salföld

R

07. 12. Bánya Jazz: Weekend Warmup Szamosi 
Péterrel / Kultháló

Bánya Kert 
Salföld

07. 13. Tésztanap: workshop a hagyományos 
tésztakészítésről

Halimba 
Halimba

I

07. 13. Művészképző: MINE workshopnap – 
ütőhangszeres kurzus Sárkány Bertalannal  
és dorombtanítás Paizs Miklóssal

Bánya Kert 
Salföld

R

07. 13–15. Ráday Mihály Város- és Faluvédők Szövetsége 
(Hungaria Nostra) XL. Országos Találkozója és 
Szakmai Konferenciája

Tapolca R

07. 13. –  
08. 01. 
20:30–21:30

Klassz a pARTon! Fesztivál Tihany 
I. András tér 1.

I

07. 13. 
20:30–21:30

Klassz a pARTon! Fesztivál –  Ştefan 
Cazacu gordonkaművész és Érdi Tamás 
zongoraművész koncertje

Tihany 
I. András tér 1.

I

07. 13. 
18:00

Lesence Vidéki Kortárs Művészeti Fesztivál: 
Ugorj be hozzánk – improvizációs játék

Zöld Hullám Strandfürdő 
Balatonederics, Strand u.

I

07. 14. Klassz a pARTon! Fesztivál – 
a Musiciens Libres koncertje Pirók Zsófia 
flamencotáncművész előadásával

Balatonkenese I

07. 14. 
19:00–21:00

„A zene és az építészet” pódiumbeszélgetés 
/ Kultháló

Csigó Malom műemlék épület 
Gyulakeszi, Kossuth Lajos utca 19.

R

07. 14. InterUrbán: Elefszína – Monnodic-koncert 
(GR)

Homola Borterasz 
Paloznak, Vincellér utca 0534. hrsz.

I

07. 14. 
18:00–20:00

Lesence Vidéki Kortárs Művészeti Fesztivál: 
Halljuk a versed! – Slam poetry est a 
veszprémi odaLÖKött KÖLtészet társulattal

Kultúr-Tárház és Zeneudvar 
Lesenceistvánd, Kossuth u. 91.

I

07. 14–16. 
18:00–16:00

Vázsonyi Malompiknik II. Nagyvázsony 
Nagyvázsony, Bécsi köz 2.

I

07. 14. Nemes-Cool-Túra a Tanú-hegyek lábánál  
1. nap

Nemesgulács I

07. 14. 
20:30–21:30

Klassz a pARTon! Fesztivál – Sebestyén Márta 
énekes és Szamosi Szabolcs orgonaművész 
koncertje

Tihany 
I. András tér 1.

I

07. 15. 
17:00

Lesence Vidéki Kortárs Művészeti Fesztivál: 
A zene mint ihletforrás – beszélgetés 
a zenéről és irodalomról

Angyal Pince 
Hegymagas, Angyal Pince

J

07. 15. Klassz a pARTon! Fesztivál –  BDZ A la cARTe 
Együttes koncertje

Balatonkenese I

07. 15–30. Keserü90 kiállítás / Pajta Program 
Balatonudvari

Balatonudvari focipálya 
A műemlék temetővel szemközti 
focipálya

I

07. 15. Keserü90 kiállítás megnyitója / Pajta Program 
Balatonudvari

Balatonudvari focipálya 
A műemlék temetővel szemközti 
focipálya

I

07. 15. 
21:00

Lesence Vidéki Kortárs Művészeti Fesztivál: 
„Csak a derű óráit számolom” – a Metrum 
Trio Plusz koncertje

Gilvesy Pince 
Hegymagas, Gilvesy Pince

J

07. 15. Eger-víz Napok  – Hegyesd Hegyesd I

07. 15. 
19:00

Közösségi tér átadása Kisapáti I

07. 15. 
21:00–23:00

Lesence Vidéki Kortárs Művészeti Fesztivál: 
OMEGA REVIVAL-koncert

Kultúr-Tárház és Zeneudvar 
Lesenceistvánd, Kossuth u. 91.

I

Észak-balatoni régió Észak-balatoni régió

PROGRAMBONTÁS PROGRAMBONTÁS

I = Ingyenes, J = Jegyvásárláshoz kötött, R = Regisztrációhoz kötött
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07. 15. 
18:00–19:00

Lesence Vidéki Kortárs Művészeti Fesztivál: 
Úton – Sütő György önálló kiállítása

Kultúr-Tárház és Zeneudvar 
Lesenceistvánd, Kossuth u. 91.

I

07. 15. Nemes-Cool-Túra a Tanú-hegyek lábánál  
2. nap – „Kövesd a zenét” – Zenetúra

Nemesgulács 
Kisapáti

I

07. 15. 
19:00

Lesence Vidéki Kortárs Művészeti Fesztivál: 
Zongoristatalálkozó – Jambalaya Light New 
Orleans Music Show

Nyári Pince 
Hegymagas, Nyári Pince

J

07. 15. Raffay Béla szobrászművész workshopja / 
Kultháló

Bánya Kert 
Salföld

R

07. 15. GasztroPárbaj 3. Szigliget I

07. 15. 
20:30–21:30

Klassz a pARTon! Fesztivál –  Vigh Andrea 
hárfaművész koncertje

Tihany 
I. András tér 1.

I

07. 15. Másik Balaton Szabadegyetem IV. – Közösség Vászoly I

07. 15. 
20:00–21:00

Klassz a pARTon! Fesztivál – A TanBorEn Trió 
koncertje

Vászoly 
Petőfi u. 12.

I

07. 16. 
16:00

Lesence Vidéki Kortárs Művészeti Fesztivál: 
Legyél a Cimborám versben, dalban és 
táncban! – interaktív vers- és mesekoncert

Balatonederics 
Strand u.

I

07. 16. Nemes-Cool-Túra a Tanú-hegyek lábánál  
3. nap – Tücsökzene

Nemesgulács I

07. 16–18. Kő kerék víz – szemelvények Bodosi György 
műveiből I–III. – nyílt próba és olvasókör 
BODOSI GYÖRGY MŰVEIBŐL / Kultháló

Pécsely, Kultúrház 
Vásártér utca 148/A.

I

07. 16–18. 
10:00–14:00

KŐ, KERÉK, VÍZ – Szemelvények Bodosi 
György műveiből – nyílt próba és olvasókör

Pécsely, Kultúrház 
Vásártér utca 148/A.

I

07. 16. 
07:00–08:00

HÉTÓRAI KLUB – reggeli DO-IN / ÖSSZHANG 
– ÁRAMLÁS TÁNC- ÉS MOZGÁSMŰVÉSZET 
sorozat

Édenkert Porta 
Vöröstó, Fő utca 48.

R

07. 16. 
18:00–19:00

Lesence Vidéki Kortárs Művészeti Fesztivál 
és Klassz a pARTon! Fesztivál – A Midsummer 
Horn Quartet koncertje

Zöld Hullám Strandfürdő 
Balatonederics, Strand u.

I

07. 16. MŰVÉSZKÉPZŐ: Workshop Vasárnap 
gyerekeknek – összművészeti és 
környezettudatos foglalkozások / Kultháló

Bánya Kert 
Salföld

07. 17–27. 
17:00

Lesence Vidéki Kortárs Művészeti 
Fesztivál: KERESZTUTAK – Baranyai Ferenc 
grafikusművész kiállítása

uzsART Galéria 
Uzsa, Rákóczi u. 12.

I

07. 17. Díszkíséret #3 zárt esemény, Facebook 
live // Improvizatív zene és festészet 
alkotóközössége. Miként vezeti Gyulai Attila 
kezét Havas Miki zenéje?

Zánka

07. 18–26. 
09:00–22:00

III. VÖRÖS-RÉZ – KAMARAMUZSIKA 
MESTERKURZUS ÉS PORTAKONCERT 
Takács Tibor tubaművész és Szedlák Béla 
nagybőgőművész mesterkurzusa fiatal 
tehetségeknek / Kultháló

Édenkert Porta  
Vöröstó, Fő utca 48.

R

07. 18. 
10:00

Lesence Vidéki Kortárs Művészeti Fesztivál: 
UzsART Képzőművészeti Szimpózium 2023

uzsART Galéria 
Uzsa, Rákóczi u. 12.

R

07. 19. InterUrbán: Kingston – Jamaicai filmklub: 
„Tell the children the truth” c. film vetítése 
(JM)

Hegymagas 
Borbolt a völgyben, Szent György-
hegyi borbolt és kóstolóterasz, 8265 
Hegymagas, 922/6 hrsz.

I

07. 19. 
19:00

MONDATOKBA TAKARÓZVA – Felolvasóest 
Bodosi György műveiből

Mészáros Pince terasz  
Pécsely, Nyáló-hegy pincesor

I

07. 19. Pajta-próbák #3 nyílt próba // Havas Miki 
és a balatoncsicsói és zánkai gyermekkórus 
próbája

Zánka I

07. 19. MŰVÉSZKÉPZŐ: Posta Zsófi rajzkurzusa 
gyerekeknek / Kultháló

Bánya Kert 
Salföld

07. 19. Bánya Jazz: Warmup Szamosi Péterrel / 
Kultháló

Bánya Kert 
Salföld

07. 20. 
19:00

Kiss-Domonkos Judit csellóművész és barátai 
koncertje / Pajta Program Felsőörs

Árpád-kori katolikus templom 
Felsőörs, Batthyány tér

I

07. 20. Klassz a pARTon! Fesztivál – Horti Lilla 
operaénekes és az Era Nova Kamarazenekar 
koncertje

Balatonfüred I

07. 20–21. 
17:00–18:00

Hegymagasi Nemzetközi Hegedű és Kamara 
Kurzus workshopja / Kultháló

Csigó Malom műemlék épület 
Gyulakeszi, Kossuth Lajos utca 19.

R

07. 20. 
19:00–20:00

Komolyzenei koncertek 2. Felsőörs 
Batthyány tér

I

07. 20–21. 
17:00–18:00

Hegymagasi Nemzetközi Hegedű és Kamara 
Kurzus workshopja

Gyulakeszi 
Gyulakeszi, Kossuth Lajos utca 19.

R

07. 20–23. Raffay Béla kiállítása / Kultháló Bánya Kert Salföld

07. 20–30. 
17:00–20:00

Látomásfaragó Kilátásformáló Park Zánka 
Balatonakali, Vasút tér 4.

R

07. 20. – 
08. 02. 
17:00–20:00

Napfénycsalogató Zánka 
Balatonakali, Vasút tér 4.

J

07. 20. CoolT pajta // Tud-e a gép verset írni vagy 
művészeti alkotást létrehozni?

Zánka

07. 21. ZAJZAJZAJ dalszövegíró workshop és Legyen 
ZAJ! könnyűzenei beavató koncert – Lázár 
Tesók

Skizó Pince  
Badacsonytördemic 

07. 21. Klassz a pARTon! Fesztivál – A TanBorEn Trió 
koncertje

Balatonalmádi I

07. 21. 
19:30–20:30

Klassz a pARTon! Fesztivál – Berecz Mihály és 
Érdi Tamás zongoraművészek koncertje

Balatonfüred 
Gyógy tér

I

07. 21. „Gyertek át!” – henyei találkozások / 
iparművészet

Balatonhenye R

07. 21–23. 32. Művészetek Völgye Fesztivál 
EKF-PROGRAMOK

Kapolcs J

07. 21–23. DÚDOLÓ MESTERKURZUS Kővágóörs R

07. 21. Klassz a pARTon! Fesztivál – Balog 
József zongoraművész és Oláh Vilmos 
hegedűművész koncertje

Szigliget I

Észak-balatoni régió Észak-balatoni régió

PROGRAMBONTÁS PROGRAMBONTÁS

I = Ingyenes, J = Jegyvásárláshoz kötött, R = Regisztrációhoz kötött
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07. 21. 
18:00

Lesence Vidéki Kortárs Művészeti Fesztivál: 
A kiskakas gyémánt félkrajcárja zenés 
mesejáték

Uzsa Kultúrház 
Uzsa, Petőfi u. 1.

I

07. 21–25. 
10:00–17:00

Lesence Vidéki Kortárs Művészeti Fesztivál: 
UzsART Képzőművészeti Alkotóműhely – 
Nyitott Műhelyek

uzsART Galéria 
Uzsa, Rákóczi u. 12.

I

07. 21. Bánya Jazz – Vázsonyi János és vendégei – 
„Művészképző” sorozat a jazzről – vendég: 
Roby Lakatos és a valami Swing / Kultháló

Bánya Kert 
Salföld

07. 22. 
18:00–19:00

ZENEMŰVÉSZET / IV. VÖRÖS RÉZ – a 
kamaramuzsika örömei mesterkurzus ifjú 
tehetségek KONCERTJE / Kultháló

Édenkert Porta 
Vöröstó, Fő utca 48.

R

07. 22. Klassz a pARTon! Fesztivál  – A Budapest 
Saxophone Quartet és vendégeinek koncertje

Balatonalmádi I

07. 22. 
19:30–20:30

Klassz a pARTon! Fesztivál – Sofia Vasheruk 
zongoraművész és Alexandra Kaspera 
gordonkaművész koncertje

Balatonfüred 
Gyógy tér

I

07. 22. 
17:00–18:00

Kovácsovics Fruzsina gyermekkoncertje / 
Pajta Program Felsőörs

Civilház 
Felsőörs, Szabadság tér 5.

R

07. 22. 
19:00–21:00

„Mendelssohntól – Beethovenig” – a 
Hegymagasi Nemzetközi Hegedű és Kamara 
Kurzus záró kamarakoncertje / Kultháló

Csigó Malom műemlék épület 
Gyulakeszi, Kossuth Lajos utca 19.

R

07. 22. 
17:00–18:00

Kovácsovics Fruzsina gyermekkoncertje Felsőörs 
Szabadság tér 5.

I

07. 22. 
19:00

Lesence Vidéki Kortárs Művészeti Fesztivál: 
Összedrótozom magam – Likó Marcell és Áfra 
János zenés-verses estje

Hegymagas 
Szászi birtok

J

07. 22. 
17:00

Lesence Vidéki Kortárs Művészeti Fesztivál: 
Végtelen tizedestörtek – Juhász Róbert és 
Polgár Péter zenés-irodalmi estje

Hóbor Pince 
Hegymagas, Hóbor Pince

J

07. 22. 
21:00

Lesence Vidéki Kortárs Művészeti Fesztivál: 
Párbeszéd három hangszerre – Bacsó–Ávéd–
Barcza Trió

Horváth Pince 
Hegymagas, Horváth Pince

J

07. 22. Zenés barbakánok – Váradalom  / Pajta 
Program Nagyvázsony

Kinizsi vár 
Nagyvázsony, Vár u . 9.

I

07. 22. Posta Zsófi rajzkurzusa felnőtteknek / 
Kultháló

Bánya Kert 
Salföld

R

07. 22. 
20:00–21:00

Klassz a pARTon! Fesztivál – A Görög Sisters 
zongoraduó koncertje

Szigliget 
Kossuth u. 17.

I

07. 22. Mozdul a puszta Tótvázsony R
07. 22. Nagymamáink receptjei nyomán – Sütő-főző 

klub: Tanuljuk újra a gombás ételeket / Pajta 
Program Uzsa

Uzsa Kultúrház 
Uzsa, Petőfi S. u. 1.

I

07. 22. 
19:00

Lesence Vidéki Kortárs Művészeti Fesztivál: 
ZANZIBÁR-koncert

Uzsa Kultúrház 
Uzsa, Petőfi S. u. 1.

I

07. 22–23. 
11:00

Lesence Vidéki Kortárs Művészeti Fesztivál: 
Képzőművészet a parton!

Zöld Hullám Strandfürdő 
Balatonederics, Strand u.

I

07. 23. 
19:30–20:30

Klassz a pARTon! Fesztivál – Érdi Tamás 
zongoraművész szólóestje

Balatonalmádi 
Szent Erzsébet liget

I

07.23. 
17:00–18:00

Klassz a pARTon! Fesztivál – A BalatonSAX 
Nemzetközi Szaxofon és Klarinét Akadémia 
művésztanárai és növendékei koncertje

Balatonfüred 
Gyógy tér

I

07.23. 
19:30–20:30

Klassz a pARTon! Fesztivál – SzEged 
TRombone ENsemble by György Gyivicsán

Balatonfüred 
Gyógy tér

I

07.23. 
17:00

Pont Csopak – Gryllus Vilmos-koncert Csopak, Plul-malom 
Kisfaludy u. 16.

J

07.23. 
07:00–08:00

HÉTÓRAI KLUB – reggeli DO-IN / ÖSSZHANG 
– ÁRAMLÁS TÁNC- ÉS MOZGÁSMŰVÉSZET 
sorozat

Édenkert Porta 
Vöröstó, Fő utca 48.

R

07. 24–30. 
18:00–13:00

Anna Fesztivál Balatonfüred 
Kisfaludy utca 1.

I

07. 24–29. Nincs nevük a köveknek – nyílt próbafolyamat 
/ Kultháló

Pécsely, Kultúrház 
Pécsely, Vásártér utca 148/A.

I

07. 24–29. 
10:00–14:00

„NINCS NEVÜK A KÖVEKNEK – nyílt 
próbafolyamat”

Pécsely, Kultúrház 
Pécsely, Vásártér utca 148/A.

I

07. 26. Bánya Jazz: Weekend Warmup Szamosi 
Péterrel / Kultháló

Bánya Kert 
Salföld

07. 27. Képzőművészeti kiállítás a Bernáth Aurél 
Galériaban – Ábrahámhegyi Kultúrházban

Ábrahámhegy I

07. 27. Kamarazenei koncert a Fejes Akadémia 
művészeivel

Ábrahámhegy I

07. 27. – 
08. 27.

Déri Miklós kiállítása / Kultháló Bánya Kert 
Salföld

07. 27. 6. workshop – Kenyértúra Halimba I

07. 27–30. NYÁRI AKADÉMIA Mesterkurzus Káptalantóti I

07. 27. Péceli Ifjúsági Fúvószenekar előadásai Káptalantóti I

07. 28. Barokk koncert Badacsonytomaj I

07. 28.
19:00–21:00

Fiataloknak a latin zenéről – a Gyöngyhalász 
Latin Zenekar koncertje / Pajta Program 
Balatonfűzfő

Fűzfőfürdői Közösségi és 
Rendezvénytér 
Balatonfűzfő, József A. u. 12.

I

07. 28. InterUrbán: Kingston –  
Ken Ellis-koncert 1. (JM)

Hegymagas, Borbolt a völgyben, Szent 
György-hegyi borbolt és kóstolóterasz, 
8265 Hegymagas, 922/6 hrsz.

I

07. 28. Zsoldos Bálint zongorakoncertje Káptalantóti I

07. 28–29. Rockabilly minifesztivál és beavató /  
Kultháló

Mindszentkálla

07. 28. InterUrbán: Kingston – Annaje-koncert (JM) Paloznak Homola Borterasz, 8229 
Paloznak, Vincellér utca 0534. hrsz.

I

07. 28. – 
08. 11.

InterUrbán: Kingston – Street fotó kiállítás – 
Jevaughn Williams kiállítása (JM)

Paloznak Homola Borterasz, 8229 
Paloznak, Vincellér utca 0534. hrsz.

I

07. 28. InterUrbán: Kingston – Street fotó kiállítás 
megnyitója – Jevaughn Williams kiállítása (JM)

Paloznak Homola Borterasz, 8229 
Paloznak, Vincellér utca 0534. hrsz.

I

07. 28. 
16:00

UzsART Képzőművészeti Alkotóműhely – 
zárókiállítás-megnyitó

Uzsa 
uzsART Galéria

I

Észak-balatoni régió Észak-balatoni régió

PROGRAMBONTÁS PROGRAMBONTÁS
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07. 29. Versperformansz Balatonfüred I

07. 29. Ökopalánták: Virágok, rovarok, méhek / Pajta 
Program Dörgicse

Dörgicsei Faluház 
Dörgicse, Fő utca 18.

I

07. 29. 
19:00–20:30

Természetre hangolva – Koncert a tónál Hegyesd 
Bányató

R

07. 29. 
17:00

Lesence Vidéki Kortárs Művészeti 
Fesztivál: Duo VoCellino – Rohmann Ditta 
gordonkaművész és Szirtes Edina Mókus 
hegedűművész kamaraformációja

Hegymagas 
Bencze Borbirtok

J

07. 29. 
19:00

Lesence Vidéki Kortárs Művészeti Fesztivál: 
BEFOGAD ÉS KITASZÍT A VILÁG – Mácsai Pál 
és Huzella Péter Villon-estje

Hóbor Pince 
Hegymagas

J

07. 29. 
17:00

Térinfó: A térséghez kapcsolódó művészeti 
aktivitások helyszíneinek, történeteinek és 
összefüggéseinek feltárása és bemutatása. 
Három vezetett túra Fábián Lucával és Fehér 
Virággal

jelenrét 
Hegyesd, Várdomb dűlő

I

07. 29. 
17:00

Hegyi beszéd: A júniusban Hegyesdre költöző 
Török-Illyés Orsolya a lakosság körében gyűjt 
életbölcsességeket, aforizmákat vagy éppen 
tanításokat. Az ezekből összeállított gyűjtemény 
prédikációk formájában kerül előadásra. Három 
beszéd hegyen, háztetőn és templomban

jelenrét 
Hegyesd, Várdomb dűlő

I

07. 29. ‘Kó’intett zenekar jazzestje Káptalantóti I

07. 29. Magyar kantáta – a Szolnoki Bartók Béla 
Kamarakórus koncertje

Kékkút I

07. 29. „II. Nyitott Kápolnák: Helytörténeti séta 
Lesencefalu szőlőhegyei között”

Lesencefalu 
Szőlőhegy

I

07. 29. 
19:00

BODOSI GYÖRGY: KETTESEK A TÓBAN 
színdarab-bemutató / Kultháló

Pécsely, Kultúrház 
Pécsely, Vásártér utca 148/A.

I

07. 29. 
14:00

Romkoncert és Piknik Uzsa Kultúrház I

07. 29. 
21:00

Lesence Vidéki Kortárs Művészeti Fesztivál: 
a Yesterday Zenekar akusztik koncertje

Varga Pince 
Hegymagas

J

07. 29. Egy asztalnál #3 // Kerekasztal szakértőkkel, 
avagy a kult-fejtegető / Pajta Program Zánka

Zánka 

07. 30. „Fessünk zenét!” –  képzőművészeti 
foglalkozás felnőttek és gyerekek részére

Ábrahámhegy I

07. 30. 
18:00

Lesence Vidéki Kortárs Művészeti Fesztivál: 
Érdi Tamás zongoraestje

Hegymagas 
Lengyel kápolna

I

07. 30. Mozart bikiniben – Bősze Ádám előadása Káptalantóti I

07. 30. Mester & Növendék – a Káli Klasszik fesztivál 
zárókoncertje

Káptalantóti I

07. 30. Sabar borászat baráti kör – zárt körű 
rendezvény

Káptalantóti R

07. 30. 
07:00–08:00

HÉTÓRAI KLUB – reggeli DO-IN / ÖSSZHANG 
– ÁRAMLÁS TÁNC- ÉS MOZGÁSMŰVÉSZET 
sorozat / Kultháló

Édenkert Porta 
Vöröstó, Fő utca 48.

R

05. 01. – 
10. 22.

Állandó kiállítás a Kultháló Kápolna 50 Artist 
Residency alkotásaiból / Kultháló

Balatonboglár 
Szabadság utca 28.

I

07. 01–31. Roma Hősök kiállítás / Pajta Program 
Somogyszentpál

Somogyszentpál 
Kossuth tér 1.

I

07. 01. Szentpáli GasztroFeszt / Pajta Program 
Somogyszentpál

Somogyszentpál 
Kossuth tér 1.

I

07. 01. – 
08. 13.

Dél-balatoni Kortárs Művészeti Kiállítás Szólád 
Kossuth Lajos utca 7.

I

07. 01. 
19:00–19:30

Tündérkönnyek: Balaton legendái vízre 
álmodva – vízi színház óriásbábokkal

Balatongyörök I

07. 02. 
19:00–19:30

Tündérkönnyek: Balaton legendái vízre 
álmodva – vízi színház óriásbábokkal

Balatonboglár 
Platán strand

I

07. 03. 
11:00–11:30

Tündérkönnyek: Balaton legendái vízre 
álmodva – vízi színház óriásbábokkal

Balatonboglár 
Platán strand

I

07. 03. 
17:00–17:30

Tündérkönnyek: Balaton legendái vízre 
álmodva – vízi színház óriásbábokkal

Balatonboglár 
Platán strand

I

07. 06. 
20:00–21:30

Én és a hangszerem – zenés beszélgetés 
Takáts Tamással, a Karthago, a Senator és 
az East frontemberével / Pajta Program 
Balatongyörök

Bertha Bulcsu Művelődési Ház és 
Könyvtár udvara, rossz idő esetén az 
épület nagyterme  
Balatongyörök, Kossuth Lajos utca 29.

I

07. 06–9. KeszthelyFest 2023 Keszthely Fő tér I

07. 07–9. 
08:00–22:00

„BAROCK” Fesztivál Sümeg Sümeg 
Kisfaludy tér

I

07. 07. 
11:00–12:00

Szörnyek és Sellők színházi előadás 
gyerekeknek

Fonyódi strand 
Fonyód

I

07. 08–9. Szociális street art fesztivál / Pajta Program 
Somogyszentpál

Somogyszentpáli Polgármesteri Hivatal 
udvara Somogyszentpál, Kossuth tér 1.

I

07. 08. 
14:00–18:00

Tájtörténeti túra a szőlőhegyen – Nyitott 
kápolnák napja

Zalaszántó 
Zalaszántó, Temető u. 1.

I

07. 14. 
18:00–19:00

Modern Art Orchestra – Sacred Music koncert Balatonboglári református templom 
Balatonboglár, Széchenyi István u. 4.

I

07. 14. 
18:00–19:30

Art Piknik – vendégünk Nyáry Krisztián 
író, irodalomtörténész, könyvkiadó / Pajta 
Program Balatongyörök

Bertha Bulcsu Művelődési Ház és 
Könyvtár  
Balatongyörök, Kossuth Lajos utca 29.

I

07. 14. 
16:00–17:00

Találj rá a zenére! II. – A fák, a szél, a víz, a 
madarak zenéi – mikrokoncertek

Hévíz 
Hévíz Északi „alsó” Véderdő sétány

I

07. 14. 
16:00–18:00

Geobotanikai túra IV. Hévíz 
Rákóczi u. 2.

R

07. 14. 
20:00–21:00

Klassz a pARTon! Fesztivál – Massimo 
Mercelli fuvolaművész és Simon Izabella 
zongoraművész koncertje

Keszthely 
Fő tér 3.

I

07. 15. 
20:00–22:00

Fölszállott a Páva – Tisztelgés Kodály Zoltán 
előtt feat. Kodály Kórus Debrecen, Pocsai 
Krisztina / Modern Art Orchestra

Balatonboglár, A Jazz és a Bor 
Fesztiválja

I

07. 15. 
17:00–18:00

Kacor Király – gyermekszínház Hévíz
Dr. Moll Károly tér

I

07. 15. 
20:00–21:00

Klassz a pARTon! Fesztivál – Szalai Éva és 
Érdi Tamás zongoraművészek koncertje

Keszthely
Fő tér 3.

I

07. 15. Dél-balatoni Kortárs Művészeti Kiállítás, 
megnyitó, tárlatvezetés és művészeti előadás

Szólád, Faluház 
Kossuth Lajos u. 23.

R

Észak-balatoni régió Nyugat-Balaton és déli part

PROGRAMBONTÁS PROGRAMBONTÁS
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07. 15. – 
08. 12. 
15:00–17:00

Dél-balatoni Kortárs Művészeti Kiállítás Szólád, Faluház 
Kossuth Lajos u. 23.

R

07. 15. 
14:00

„Helyi emlékezet” beszélgetések: Hogy 
lett Balatonbogláron országos hírű 
néptáncverseny, jazzfesztivál és rock-
tehetségkutató?

Balatonboglári Művelődési Ház I

07. 16. 
18:00

Modern Art Orchestra – Sacred Music Balatonboglári evangélikus templom

07. 16. 
10:00–12:00

Geobotanikai túra V. – német nyelven Hévíz  
Rákóczi u. 2.

R

07. 16. Klassz a pARTon! Fesztivál – Molnár Anna 
énekművész, Kővári Péter orgonaművész

Keszthely I

07. 21. 
18:00–19:30

Színház a Szent Mihály-dombon – Török 
Szabolcs – Jónás könyve színmű

Vonyarcvashegy 
Szent Mihály-domb

I

07. 21–22. Régiós Show: Fonyód – Föld-Víz-Levegő Fonyód I

07. 22. 
17:00

„Helyi emlékezet” beszélgetések: Helyi 
és alternatív nyilvánosság a kereskedelmi 
televíziózás árnyékában

Babel Camp 
Balatonboglár

07. 22. 
15:00–17:00

Kortárs szombat és művészeti workshop Szólád 
Kossuth Lajos u. 23.

R

07. 28. 
20:00–21:30

Én és a hangszerem – zenés beszélgetés 
Horváth Kornél Kossuth- és Prima díjas 
ütőhangszeres előadóművésszel. Vendég: 
Orosz Zoltán, Artisjus- és eMeRTon-
díjas harmonikaművész / Pajta Program 
Balatongyörök

Bertha Bulcsu Művelődési Ház és 
Könyvtár udvara, rossz idő esetén az 
épület nagyterme 
Balatongyörök, Kossuth Lajos utca 29. 

I

07. 29. InterUrbán: Kingston – Ken Ellis-koncert 2. 
(JM)

Babel Camp 
Balatonboglár, Szabadság utca 28.

I

07. 29. 
15:00–17:00

Kortárs szombat és művészeti workshop 
Batykó Róberttel

Szólád 
Kossuth Lajos u. 23.

R

PROGRAMBONTÁS

Nyugat-Balaton és déli part

világhírű szólisták, együttesek,
versenygyőztesek és fiatal tehetségek
zenekari esteken és kamarakoncerteken

a fesztivál rendezője és rezidens zenekara

a veszprémi mendelssohn kamarazenekar
művészeti vezető: kováts péter 

 auer
fesztivál 

veszprém
   2023. augusztus 1–6. 

auerfesztival.hu

Európa Kulturális Fővárosa 2023 bemutatja
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WEBOLDALUNK: MAGAZINOLDALUNK: FACEBOOK: INSTAGRAM: PODCAST:

TÖLTSD LE VEB2023 APPLIKÁCIÓNKAT ÉS MERÜLJ EL A KULTÚRÁBAN!

IMPRESSZUM: 
Felelős kiadó: FUNZINE Média Kft. 
1053 Budapest, Kálvin tér 2. III/4. +36 1/323-1727 info@funzine.hu
Korrektúra: FUNZINE Média Kft. 
Nyomdai munkák: EDS Zrínyi Zrt. Terjesztve 35.000 példányban. 
Az esetleges programváltozásokért, valamint az újságban megjelenő hirdetések  
tartalmáért és a képek jogtisztaságáért a kiadó nem vállal felelősséget. 
A programváltozás jogát fenntartjuk. 
A programfüzet szerkesztése 2023. május 26-án lezárult. Az esetleges változások miatt, 
kérjük kísérje figyelemmel a Veszprém-Balaton 2023 EKF közösségimédia-felületeit,  
valamint a veszprembalaton2023.hu honlapot. 

Ha kifogytál a mobilnetedből, vagy csak stabilabb internetkapcsolatra 
van szükséged, használd bátran a VEB2023 wi-fi hálózatát  
a Kossuth utcai Infopontunknál és a Gyárkertben! 

Név: VEB2023EKF 
Jelszó: Ragyogj! 

BALATON SOLAR BOAT CHALLENGEROMKONCERT – PETŐFI 200 – FELÜL A GÁLYA

JUTASI MINI PIKNIKMARGÓFESZT 2023 / SZENTGYÖRGYVÁR

RÉGIÓS SHOW: AJKA – ART CITY RENDHAGYÓ TEREK – SÍNEN VAGYUNK

AUGUSZTUSI 
P R O G R A M A J Á N L Ó

A programváltoztatás jogát minden esetben fenntartjuk.  
A változásokról és a legfrissebb, programokat érintő információkról minden esetben  

online felületeinken lehet tájékozódni. 

BALATORIUM LEMEZBEMUTATÓ BALATORIUM ÖKOLÓGIAI FESZTIVÁL

BOGLÁR ITT ÉS MOST – KIÁLLÍTÁSZÁRÓ HÉTVÉGEVÖLGYHÍD PIKNIK

RÉGIÓS SHOW: ZIRCIKONKŐFESZT – A NYUGALOM FESZTIVÁLJA

AUER FESZTIVÁL VESZPRÉM RÉGIÓS SHOW: FONYÓD – FÖLD-VÍZ-LEVEGŐ

ALSÓÖRSI NEMZETKÖZI VÖRÖSKŐFARAGÓ SZIMPÓZIUM ÉS FESZTIVÁL

DÉL-BALATONI KORTÁRS ALKOTÓMŰHELY

INOTA – AUDIOVIZUÁLIS FESZTIVÁL AZ ERŐMŰBEN II. KENESE ARTFESZT

HALIMBAI GYÓGYNÖVÉNYES FESZTIVÁL

RÉGIÓS SHOW: TAPOLCAI ÜNNEPI NAPOK HERENDI KÉZMŰVES FESZTIVÁL

HARMÓNIA A VIZEK FELETT – BENCÉS ZENEI ÜNNEP 
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